


Vi chiediamo gentilmente di prendere visione delle condizioni di vendita qui sotto indicate prima di contattarci, grazie!

CONDIZIONI DI VENDITA

► Tutti i prezzi indicati nel listino sono da intendersi in Euro (€) IVA 22% esclusa.
► Nessun minimo d'ordine
► Spediamo le bottiglie in tutta Italia (e ovunque nel mondo sia possibile)
► Questo listino è valido sia per le aziende che per le persone fisiche
► Per poter calcolare i costi di spedizione vi chiediamo di fornirci l'indirizzo di spedizione e la lista delle bottiglie desiderate
► Su rchiesta possiamo applicare un'assicurazione (non obbligatoria e non inclusa nei normali costi di spedizione). Contattaci per ulteriori informazioni
► Tutte le bottiglie vengono spedite in imballi di polistirolo o cartone che riducono il rischio di danni causati dal trasporto.
► Decliniamo ogni responsabilità per qualsisi danneggaimento dovuto al trasporto se non vi è stata applicata alcuna assicurazione
► Si accettano pagamenti tramite bonifico bancario. Per pagamenti con assegno e contanti serve la nostra approvazione
► Le bottiglie vengono spedite solo dopo aver ricevuto il pagamento (previo accordo con il cliente)
► In generale cerchiamo di evitare che la merce rimanga ferma nei magazzini dei corrieri nei giorni festivi. Preferiamo spedire i primi giorni della settimana in modo tale da ridurre al minimo i tempi di consegna
► Possiamo fornire delle foto delle bottiglie (etichette, capsule, livelli) per confermare il loro stato. Vale la clausola vista-piaciuta
► Riserviamo le bottiglie per un massimo di 48 ore. Se entro tale data non riceveremo il pagamento, l’ordine verrà cancellato senza ulteriori solleciti
► Nei casi di mancato pagamento o perdita di contatto e risposta, l’ordine verrà cancellato
► Per alcune bottiglie e/o produttori ci riserviamo il diritto di applicare delle restrizioni/limitazioni/vincoli di acquisto a nostra discrezione
► Non possiamo garantire ancora la bevibilità (soprattutto per i vini molto "vecchi") per le bottiglie nel nostro listino broking. Non non accettiamo resi o sostituzioni di nessun genere

COME EFFETTUARE UN ORDINE DAL NOSTRO LISTINO BROKING

► Scrivete una mail a info@lucamartini.it indicando la tipologia e il numero di bottiglie a cui siete interessati
► Vi risponderemo confermandovi l'effettiva disponibilà delle bottiglie in questione
► Forniremo delle foto delle bottiglie (etichette, capsule, livelli) per confermare il loro stato
► Per un preventivo accurato che includa i costi di spedizione vi chiederemo le seguenti informazioni:
▸ Per le persone fisiche (privati):

Nome / cognome / indirizzo di residenza / Codice Fiscale / indirizzo di spedizione / recapito telefonico per consegna
▸ Per le aziende:

Ragione sociale / sede legale / Codice Fiscale e/o Partita IVA / codice SDI /  indirizzo di spedizione / recapito telefonico per consegna
► Approvato il preventivo potrete effettuare il pagamento entro i termini indicati sopra
► Al ricevimento del pagamento emetteremo la fattura
► Ci accorderemo per la spedizione e vi forniremo il numero di tracking una volta spedite le bottiglie

Siamo sempre alla ricerca di nuovi vini da acquistare! Acquistiamo cantine private e singole bottiglie. Per valutazioni e informazioni scrivere a info@lucamartini.it



We kindly ask you to read the terms of sale indicated below before contacting us, thank you!

TERMS OF SALE

► All the prices indicated in the broking list are expressed in Euros (EUR), VAT 22% not included.
► For foreign companies VAT is not applied
► No minimum order
►We ship bottles worldwide, however exclusions may apply due to local regualtions
► Our broking list is intended for foreign companies
► In order to calculate shipping costs we ask you to provide us the shipping address and the list of bottles you are interested in
► On request we offer an insurance programme that is not included in the shipping cost. Contact us for further information
►We use suitable polystyrene or cardboard packaging which reduces the risk of damage due to shipping. Without insurance, no compensation can be requested
►We decline responsibility for any issue during the shipment process (damages, breakages etc.) 
► Bank transfer is the only payment method accepted
► Shipment will occur after payment
►When possible shipping during weekends is avoided in orded to safeguard wine from improper storage conditions as much as possible
►We provide photos of the requested items (labels, capsules, ullages-levels) to confirm their status and therefore apply the rule "as seen and agreed"
► The bottles are reserved for a maximum of 48h. If we do not receive payment within this timeframe, the order will be canceled without any reminders
► In the event of non-payment or loss of contact and response, the order will be canceled
► For some bottles and / or producers we reserve the right to apply purchase restrictions at our discretion
►We do not guarantee drinkability for all the bottles in the broking list (more so for older wines). We do not accept returns or replacements of any kind

HOW TO ORDER FROM OUR BROKING LIST

►Write an email to info@lucamartini.it indicating the type and number of bottles you are interested in
►We will reply by confirming the availability of the bottles in question
►We will provide photos of the bottles (labels, capsules, ullages-levels) to confirm their status
► In order to provide a precise quotation that includes shipping costs, we ask the following information:
▸ Foreign company:

Company name / registered office / VAT number / shipping address / telephone number for delivery
► Once the quote is approved you can make the payment. Bank details will be provided in the proforma invoice
► Upon receiving the payment we will issue the invoice
►We will arrange the shipment and we will provide you the tracking number once the bottles have been shipped out

We are always interested in acquiring new wines both private cellars and single bottles! For estimates and information write to info@lucamartini.it
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TYPE NAME PRODUCER VINTAGE SIZE
PRICE €/BT vat 

exc. QNT INFO

TIPO NOME PRODUTTORE ANNATA FORMATO
PREZZO €/BT iva 

esc. QUANTITA' INFO

CHAMPAGNE  

SPK Champagne Malo Blanc de Blancs Grand Cru Aurore Casanova 750ml 85,00 6 [perfect conditions]

SPK Champagne Grand Cru Grand Reserve Barnaut 750ml 25,00 2 [old bottle]

SPK Champagne Heurtebise Blanc de Blancs Chartogne Taillet 2017 750ml 100,00 2 [perfect conditions; deg. 01/2022]

SPK Champagne Les Couarres Chartogne Taillet 2018 750ml 100,00 3 [perfect conditions; deg. 06/2022]

SPK Champagne brut Delamotte 750ml 42,00 36 [OC]

SPK Champagne brut Blanc de Blancs Delamotte 2018 750ml 80,00 12 [OC]

SPK Champagne Exquise Jacques Selosse 750ml 700,00 1 [deg. 12/04/2013]

SPK Champagne Lieu-dit Mareuil Sur Ay Sous Le Mont Jacques Selosse 750ml 800,00 1 [deg. 11/02/2013]

SPK Champagne V.O. Jacques Selosse 750ml 700,00 1 [deg. 25/10/2013]

SPK Champagne Brut Rosé Cuvee 24eme Edition Krug 750ml 250,00 1 [perfect conditions]

SPK Champagne Grande Cuvee Brut "import. Antinori" Krug 750ml 320,00 1 [OC]

Aggiornato al: 19 gennaio 2024 - può subire variazioni

Latest update: 19th January 2024 - subject to change
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SPK Champagne Les Moineaux Blanc de Blancs Miniere F&R 2015 750ml 80,00 3
[perfect conditions, millesime 2015 - edition 2, 
deg. 05/2021, bott. 06/2016]

SPK Champagne Les Voirmissa Blanc de Noirs Extra Brut Miniere F&R 2014 750ml 80,00 1 [perfect conditions]

SPK Champagne Brut Imperial Moet et Chandon 1995 750ml 50,00 1 [very good conditions]

SPK Champagne Brut Imperial Moet et Chandon 750ml 40,00 4 [old bottle]

SPK Champagne Brut Imperial Moet et Chandon 750ml 40,00 3 [old bottle]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 1993 3L 2.500,00 2 [OWC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 1995 3L 2.800,00 1

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 1995 6L 6.500,00 1 [OC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 1995 750ml 300,00 1 [OC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 1999 750ml 270,00 1 [OC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2002 750ml 250,00 1 [OC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2002 magnum 750,00 2 [OC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2006 3L 2.700,00 1 [OWC; jeroboam nr. 0776]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2006 6L 6.500,00 1 [OC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2008 750ml 300,00 10

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2008 magnum 650,00 4 [OC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2012 750ml 200,00 3

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2013 750ml 245,00 4 [OC]
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SPK Champagne Dom Perignon P2 Moet et Chandon 2003 750ml 400,00 1 [perfect conditions]

SPK Champagne Dom Perignon Rosé Moet et Chandon 2008 750ml 400,00 6 [perfect conditions]

SPK Champagne Dom Perignon Rosé Luminous Moet et Chandon 2008 750ml 450,00 1 [perfect conditions]

SPK Champagne Cordon Rouge Mumm 1973 750ml 200,00 1 [good conditions]

SPK Champagne Belle Epoque Perrier-Jouet 1973 3L 2.000,00 1 [low level]

SPK Champagne Brut Reserve Perrier-Jouet 1982 magnum 400,00 1 [low level]

SPK Champagne Blanc de Blancs Grand Cru Les Hautes Mottes Pertois Moriset 2015 750ml 80,00 1 [perfect conditions; deg. 10/2021]

SPK Champagne brut extra Piper Heidsieck 1975 750ml 100,00 1 [old bottle]

SPK Champagne Reserve Pol Roger 750ml 30,00 1 [perfect conditions]

SPK Champagne Blanc de Blancs Brut "S le Mesnil" Salon 1997 750ml 1.200,00 1 [OWC]

SPK Champagne Blanc de Blancs Brut "S le Mesnil" Salon 2002 750ml 1.250,00 3

SPK Champagne Blanc de Blancs Brut "S le Mesnil" Salon 2006 750ml 1.200,00 1 [OWC]

SPK Champagne Blanc de Blancs Brut "S le Mesnil" Salon 2007 750ml 1.100,00 3 [OWC]

SPK Champagne Blanc de Blancs Brut "S le Mesnil" Salon 2013 750ml 1.000,00 3 [single OWC]

SPK Champagne Taittinger 750ml 30,00 6 [old bottle]

SPK Champagne Brut Bicentenaire 1772-1972 Veuve Cliquot Ponsardin 750ml 25,00 2

SPUMANTI / SPARKLING

SPK Franciacorta Berlucchi 2000 Cuvee Imperiale Brut Berlucchi 1995 3L 800,00 1 [OWC]
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SPK Spumante Riserva Brut Coppo 2003 magnum 40,00 1 [very good conditions]

SPK Cuvee Imperiale Livio Pavese 2011 750ml 8,00 1 [very good conditions]

SPK Pantezco Pantelleria Moscato Spumante Miceli 750ml 20,00 2 [good conditions]

SPK Franciacorta Brut Monte Rossa magnum 20,00 1 [very good conditions; OC]

SPK Franciacorta P.R. Rosè Monte Rossa magnum 60,00 1 [very good conditions]

SPK Jader Cuvee Spumante Brut Naonis magnum 10,00 1 [OC]

SPK Tre Lune Ribolla Gialla Spumante Brut Rancopini 2016 750ml 10,00 1 [very good conditions]

SPK Metodo Classico Sottosopra Vino Turbolento Tenute Del Garda 750ml 15,00 8 [perfect conditions]

SPK Metodo Classico Sottosopra Vino Turbolento Tenute Del Garda magnum 30,00 4 [perfect conditions]

SPK Classese Metodo Classico Travaglino 1999 750ml 15,00 1 [good conditions]

SPK Franciacorta Rosè Demisec Villa 750ml 10,00 6 [degorgement 06/2009; good conditions]

SPK Lambrusco Di Sorbara Spumante Brut Rosè Elettra Villa di Corlo 750ml 10,00 2 [very good conditions]

ITALIA / ITALY

PIEMONTE / PIEDMONT

Red Osso S. Grato Ris. Gattinara Antoniolo 2017 750ml 80,00 6 [OC]

Red S. Francesco Ris. Gattinara Antoniolo 2017 750ml 70,00 6 [OC]

Red Barbaresco del Bricco di Neive Azienda Agricola Paitin di Pasquero Elia 1985 magnum 100,00 3 [OC]

Red Barbera d'Alba Bartolo Mascarello 2015 750ml 45,00 2 [very good conditions]
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Red Barbera d'Alba Bartolo Mascarello 2017 750ml 45,00 3 [very good conditions]

Red Barbera d'Alba Bartolo Mascarello 2018 750ml 45,00 3 [very good conditions]

Red Barbera d'Alba Bartolo Mascarello 2019 750ml 45,00 3 [very good conditions]

Red Barolo Bartolo Mascarello 2012 750ml 250,00 3

Red Barolo Bartolo Mascarello 2014 750ml 250,00 4

Red Barolo Bartolo Mascarello 2015 750ml 250,00 3 [very good conditions]

Red Barolo Bartolo Mascarello 2016 750ml 400,00 6 [very good conditions]

Red Barolo Bartolo Mascarello 2016 magnum 800,00 1

Red Barolo Bartolo Mascarello 2017 750ml 250,00 2

Red Barolo Bartolo Mascarello 2018 750ml 250,00 3

Red Barolo Artist Label Bartolo Mascarello 2011 magnum 600,00 1

Red Barolo Artist Label Bartolo Mascarello 2013 750ml 250,00 1 [damaged label]

Red Barolo Artist Label Bartolo Mascarello 2014 750ml 250,00 1

Red Barolo Artist Label Bartolo Mascarello 2015 magnum 550,00 1

Red Barolo Artist Label Bartolo Mascarello 2017 magnum 550,00 1 [single OWC]

Red St. Marsan red Bertelli 1995 750ml 20,00 2 [perfect conditions]

Red Barolo Bonfante & Chiarle 1978 750ml 15,00 1 [good conditions]

Red Barolo Borasi 1957 750ml 15,00 1 [good conditions]
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Red Barolo Riserva Antichi Vigneti Propri Borgogno 750ml 40,00 1 [damaged label]

Red Barbaresco Riserva Asili red label Bruno Giacosa 2011 750ml 300,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Falletto Vigna le Rocche Bruno Giacosa 2019 750ml 180,00 3 [OWC]

Red Barolo Falletto Vigna le Rocche riserva Bruno Giacosa 2017 magnum 800,00 3 [OWC]

Red Barolo Monvigliero Burlotto 1990 750ml 900,00 1 [perfect conditions]

Red Bricco Manzoni Cantarelli 1978 750ml 25,00 4
[good conditions; two bottles vintage no more 
redable]

Red Bricco Manzoni Cantarelli 1985 750ml 25,00 2 [damaged label and capsule]

Red Vino Carema Cantina dei Produttori Nebbiolo di Carema 1973 750ml 50,00 6

Red Barbaresco Santo Stefano Cantina del Castello di Neive 1970 750ml 50,00 1

Sweet Barolo Chinato Cappellano 750ml 50,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Pie Franco Cappellano 2010 750ml 1.100,00 1

Red Barbaresco  Cascina Bordino 1988 750ml 10,00 1

Red Rosso Cascina Fontana 2017 750ml 20,00 3 [OC]

Red Nebbiolo Del Pieponte da Nonno a Cristian Cascina Pesce 1982 12,5L 400,00 1 [very good conditions]

Red Pre-Phylloxera Barbera D'Alba Cogno 2020 750ml 38,00 6 [OWC]

Red Alterego Coppo 1998 750ml 10,00 2 [perfect conditions]

Red Camp Du Rouss Coppo 1996 magnum 25,00 1 [perfect conditions]

Red Camp Du Rouss Coppo 1997 magnum 25,00 1 [perfect conditions]
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Red Camp Du Rouss Coppo 1999 750ml 10,00 3 [damaged label]

Red Mondaccione Coppo 1998 magnum 25,00 1 [perfect conditions]

Red Mondaccione Le Riserve Del Giubileo Coppo 1997 magnum 50,00 2 [perfect conditions]

Red Barbaresco Coste Rubin Fontanafredda 2014 750ml 20,00 6 [OC]

Red Dolcetto Di Dogliani Francesco Boschis 12,5L 500,00 1 [bottled for Barla Mirko]

Red Barbaresco Gaja 1988 magnum 450,00 1 [very good conditions]

Red Barbaresco Gaja 2000 750ml 150,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Gilardino 1961 750ml 10,00 1 [damaged label]

Red Barbaresco Giovanni Scanavino 1979 750ml 15,00 2 [good conditions]

Red Barbaresco Vigneto Gallina La Spinetta 2000 750ml 85,00 1 [perfect conditions]

Red Barbaresco Vigneto Valeirano La Spinetta 2003 750ml 100,00 1 [perfect conditions]

Red Vino Spanna Marchese Villadoria 750ml 10,00 1 [good conditions]

Red Vino Gattinara Mario Antoniolo 1962 750ml 5,00 1

Red Barolo Vigna Rionda Riserva Massolino 2015 750ml 120,00 18 [OWC]

Red Barolo Vigna Rionda riserva black label Massolino 2016 750ml 260,00 5 [black label]

Red Nuda Barbera D'Asti Superiore Montalbera 2012 750ml 25,00 2 [perfect conditions]

Red Gattinara Vigna Molsino Nervi 2014 750ml 70,00 3 [perfect conditions; OC]

Red Gattinara Vigna Molsino Nervi 2016 3L 350,00 1 [perfect conditions; OWC]
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Red Barolo Bussia Riserva 7 Anni Pianpolvere Soprano 2007 750ml 100,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Pico della Mirandola 1967 750ml 15,00 2 [good conditions]

Red Diletto Derthona Timorasso Bio Pomodolce 2011 750ml 25,00 3 [very good conditions]

Red Barolo Prandi 1964 750ml 15,00 1 [good conditions]

Red Barbaresco Produttori del Barbaresco 1979 750ml 20,00 1

Red Barbaresco Riserva Asili Produttori del Barbaresco 1997 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco riserva Asili Produttori del Barbaresco 2015 750ml 70,00 3 [perfect conditions]

Red Barbaresco riserva Don Fiorino Produttori del Barbaresco 2016 750ml 100,00 9 [OWC]

Red Barbaresco Riserva Montestefano Produttori del Barbaresco 1996 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco Riserva Montestefano Produttori del Barbaresco 1997 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco Riserva Montestefano Produttori del Barbaresco 2013 750ml 75,00 6
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco Riserva Ovello Produttori del Barbaresco 1996 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco Riserva Ovello Produttori del Barbaresco 1997 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco Riserva Paje Produttori del Barbaresco 1996 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco riserva Poje Produttori del Barbaresco 2017 750ml 70,00 3 [perfect conditions]

Red Barbaresco Riserva Pora Produttori del Barbaresco 1996 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco riserva Pora Produttori del Barbaresco 2015 750ml 70,00 3 [perfect conditions]

Red Barbaresco riserva Pora Produttori del Barbaresco 2017 750ml 70,00 3 [perfect conditions]
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Red Barbaresco Riserva Rio Sordo Produttori del Barbaresco 1996 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco Riserva Rio Sordo Produttori del Barbaresco 1996 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco Riserva Rio Sordo Produttori del Barbaresco 1997 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Pian Romualdo Barbera D'Alba Prunotto 1990 750ml 20,00 1 [perfect conditions]

White Evien Ressia 750ml 15,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Terre del Barolo 1962 750ml 15,00 2 [good conditions]

Red Barbera D'Asti Superiore Valfieri 2001 750ml 5,00 2

Red Barbera D'Asti Superiore Cassabò Valfieri 2000 750ml 10,00 1 [perfect conditions]

Sweet Moscato D'Asti Valfieri 2003 750ml 10,00 1 [very good conditions]

Red Barolo Villadoria 1973 750ml 5,00 1

LOMBARDIA / LOMBARDY

Red Sassella Rocce Rosse riserva Ar.Pe.Pe. 1989 750ml 100,00 4

Red Sassella Rocce Rosse riserva Ar.Pe.Pe. 1995 750ml 100,00 4

Red Curtefranca Ca' Del Bosco 2000 750ml 10,00 1 [damaged label]

Red Curtefranca Ca' Del Bosco 2001 750ml 10,00 1 [good conditions]

Red Franciacorta rosso Ca' Del Bosco 1989 750ml 20,00 3 [damaged label]

Red Barbera Costa Del Sole Collection Paolo Percivalle 1999 750ml 10,00 1 [good conditions]

Red Poggio Della Buttinera Travaglino 2000 750ml 10,00 1 [damaged label]
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Red Il Leone Notturno Vinificio Bianchi Jacopo 2003 750ml 10,00 1 [very good conditions]

VENETO

Red Amarone Della Valpolicella Classico Allegrini 1993 750ml 35,00 11 [damaged label; damaged capsule]

Red Amarone della Valpolicella Classico Allegrini 2001 750ml 50,00 3 [perfect conditions]

Red La Grola Limited Edition Allegrini 2014 magnum 65,00 1 [OC]

Red La Grola Limited Edition Allegrini 2015 magnum 65,00 1 [OC]

Red La Grola Limited Edition Allegrini 2016 magnum 65,00 1 [OC]

Red Recioto Della Valpolicella Amarone Classico Allegrini 750ml 50,00 1 [very good conditions]

Red Recioto Della Valpolicella Amarone Classico Superiore Allegrini 1990 750ml 50,00 7 [damaged label; damaged capsule]

Sweet I Capitelli Recioto Di Soave Anselmi 1996 750ml 25,00 1 [very good conditions]

Red Amarone della Valpolicella Classico Bertani 1994 750ml 90,00 3 [perfect conditions]

Red Recioto della Valpolicella Amarone Bertani 1974 750ml 110,00 2

Sweet L'Eremita Recioto Della Valpolicella Ca' Rugate 2005 500ml 25,00 2 [perfect conditions]

Red Amarone Recioto della Valpolicella Classico Masi 1981 750ml 30,00 2

Red Recioto della Valpolicella Classico degli Angeli Masi 1983 750ml 40,00 2

Red Recioto Amarone della Valpolicella Classico Superiore Montresor 1968 750ml 10,00 1 [good conditions]

Red Santomìo Montresor 1996 750ml 15,00 1 [perfect conditions]

Red Santomìo Montresor 1997 750ml 15,00 1 [perfect conditions]
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Red Santomìo Montresor 1998 750ml 15,00 1 [perfect conditions]

Sweet Recioto Bianco Quintarelli Giuseppe 1984 750ml 350,00 1 [without label and capsule]

Sweet Recioto Classico della Valpolicella Quintarelli Giuseppe 1969 750ml 600,00 1 [damaged capsule]

Sweet Recioto Della Valpolicella Classico Quintarelli Giuseppe 1981 750ml 350,00 1 [without capsule]

Red Camùl Barrique Cabernet Sauvignon Tonon 1994 750ml 10,00 1 [good conditions]

TRENTINO ALTO ADIGE

White Valle Isarco Muller Thurgau Alois Lageder 750ml 10,00 1 [damaged label]

Red Freising Cabernet Cantina Terlano 2001 750ml 10,00 3 [very good conditions]

White Nova Domus riserva Cantina Terlano 2015 750ml 40,00 1 [perfect conditions]

Red Kermesse Tramin MMIV Elena Walch 2004 750ml 20,00 4 [good conditions]

Red Granato Foradori 1995 750ml 50,00 1

White Gewurztraminer Praesulis Gumphof 2008 750ml 10,00 1 [very good conditions]

White Trentino Nosiola Istituto Agrario San Michele All'Adige 2014 750ml 10,00 6 [OC]

Red Vernatsch Pagis Kellereigenassenschaft St Michael 2014 750ml 10,00 2 [perfect conditions]

Red Ritratti Cabernet Sauvignon La Vis 1993 750ml 10,00 4 [very good conditions]

White Faye bianco Poyer e Sandri 1989 750ml 45,00 1

Red Teroldego Canevarie Rotaliano 2002 750ml 10,00 2 [very good conditions]

Red Pinot Grigio Egg Leiten Exclusiv St' Pauls 2007 750ml 15,00 1 [good conditions]
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FRIULI VENEZIA GIULIA

White Lis Neris Jurosa Chardonnay Alvaro Pecorari 2004 750ml 20,00 1 [good conditions]

Red Colli Orientali del Fiuli rosso celtico Azienda Agricola Moschioni 2004 750ml 30,00 4 [perfect conditions]

Red Colli Orientali del Fiuli rosso celtico Azienda Agricola Moschioni 2006 750ml 30,00 1 [perfect conditions]

Red Moschioni Colli Orientali del Fiuli rosso Real Azienda Agricola Moschioni 2007 750ml 30,00 1 [perfect conditions]

Sweet Picolit Colli Orientali del Friuli Gigante 2005 500ml 20,00 4 [perfect conditions]

Sweet Ramandolo Giovanni Dri 1998 750ml 15,00 1 [perfect conditions]

White Verduzzo Friulano Ramandolo Giovanni Dri 1991 magnum 25,00 1 [damaged capsule]

Red Pignolo di Buttrio vigneto Ronc di Juri Girolamo Dorigo 1990 750ml 120,00 2 [damaged label]

Red Refosco dal peduncolo rosso vigneto Montsclapade Girolamo Dorigo 2000 750ml 40,00 5 [perfect conditions]

Red Cabernet Franc Collio Gradnik 1989 750ml 30,00 1 [perfect conditions]

Red Grici Merlot Keber Renato 1996 750ml 50,00 1 [perfect conditions]

Sweet Verduzzo Friulano La Viarte 1989 500ml 20,00 1

White Pinot Grigio Livio Felluga 2013 750ml 20,00 1 [perfect conditions]

White Braide Alte Venezia Giulia Igt Livon 2016 750ml 15,00 1 [perfect conditions]

White Puiatti Bianco Puiatti 750ml 10,00 7 [damaged label]

Red Merlot Russiz 1976 750ml 25,00 3 [damaged label]

White Aquilis Sauvignon Blanc Friuli DOC Tenuta Ca' Bolani 2011 750ml 15,00 6 [OWC]
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White Dar Pinot Grigio Tercic Matijaz 2014 750ml 10,00 2 [perfect conditions]

Red Voos dai Champs Vie di Romans 1990 750ml 20,00 1 [good conditions]

LIGURIA

Sweet 5 Terre Sciacchetra Vino Liquoroso Cantine Mugnaini 1953 750ml 15,00 1 [good conditions]

EMILIA ROMAGNA

Red Pruno Sangiovese Superiore riserva Drei Donà 1998 750ml 15,00 1 [very good conditions]

Red Pinot Nero Poggiarello 1991 750ml 10,00 1 [very good conditions]

Red Pergami Sangiovese Di Romagna riserva Tenuta Amalia 2000 750ml 10,00 2 [good conditions]

Red Primevo Lambrusco Di Sorbara Villa Di Corlo 2013 750ml 5,00 2 [OC]

Red Primevo Lambrusco Di Sorbara Villa Di Corlo 2015 750ml 5,00 13 [OC]

TOSCANA / TUSCANY  

Red Carmignano riserva Elzana Ambra 1997 750ml 10,00 1 [good conditions]

Red Carmignano riserva Le Vigne Alte Montalbiolo Ambra 1997 750ml 10,00 1 [good conditions]

Red Guado al Tasso Antinori 2015 750ml 120,00 3

Red Solaia Antinori 1995 750ml 250,00 1

Red Solaia Antinori 1996 750ml 250,00 1

Red Solaia Antinori 1997 750ml 300,00 1

Red Solaia Antinori 2014 magnum 350,00 1
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Red Tignanello Antinori 1980 5L 1.000,00 1 [perfect conditions]

Red Tignanello Antinori 2014 magnum 270,00 2 [perfect conditions]

Red Tignanello Antinori 2015 750ml 150,00 2 [perfect conditions]

Red Tignanello Antinori 2015 magnum 400,00 1 [perfect conditions]

Red Tignanello Antinori 2018 750ml 150,00 9 [perfect conditions]

Red Tignanello Antinori 2019 750ml 150,00 4 [perfect conditions]

Sweet Vin Santo Avignonesi 1989 375ml 120,00 1 [perfect conditions]

Sweet Vin Santo Avignonesi 1994 375ml 100,00 1 [perfect conditions]

Red Vino Nobile Di Montepulciano Avignonesi 750ml 20,00 2 [damaged label; vintage no more readable]

Red Brunello di Montalcino Azienda Agricola La Cerbaiola Salvioni 2017 750ml 200,00 3 [very good conditions]

Red Rosso di Montalcino Azienda Agricola La Cerbaiola Salvioni 2020 750ml 60,00 10 [perfect conditions]

Sweet Moscato Passito Bertolli 750ml 10,00 1 [good conditions]

Red Testamatta Bibi Graetz 2003 750ml 100,00 4 [perfect conditions]

Red Brunello di Montalcino riserva Biondi Santi Tenuta Il Greppo 1957 750ml 500,00 1 [very good conditions, white label]

Red Vino da tavola del Greppo Biondi Santi Tenuta Il Greppo 1974 750ml 100,00 1 [perfect conditions]

Red Vino da tavola Boscarelli 1988 magnum 100,00 1 [perfect conditions]

Red Vino Nobile di Montepulciano riserva Boscarelli 1985 750ml 25,00 1 [good conditions]

Red Brunello di Montalcino Camigliano 1996 750ml 25,00 1
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Red Brunello di Montalcino Camigliano 1996 750ml 25,00 1

Red Brunello di Montalcino riserva Camigliano 1993 750ml 35,00 1

Red Brunello di Montalcino Il Quercione riserva Campogiovanni 1997 magnum 200,00 1

Red Brunello di Montalcino riserva Castelgiocondo Marchesi de Frescobaldi 1993 750ml 45,00 1 [damaged label]

Red Rosso Di Montalcino Campo Ai Sassi Castelgiocondo Marchesi de Frescobaldi 1989 750ml 15,00 1 [damaged label]

Red Rosso Di Montalcino Campo Ai Sassi Castelgiocondo Marchesi de Frescobaldi 1990 750ml 15,00 1 [damaged label]

Red I Sodi di San Niccolò Castellare 1997 magnum 200,00 1

Red Brunello di Montalcino Castello di Camigliano 1991 750ml 40,00 6

Red Brunello di Montalcino riserva Castello di Camigliano 1990 750ml 100,00 6

White Sauvignon Castello di Farnetella 1997 750ml 10,00 2 [damaged label]

Red Montepaone Castello di Montepò 1998 750ml 20,00 2 [perfect conditions]

Red Chianti Classico Riserva Castello di San Polo in Rosso 1985 750ml 80,00 8

Red Rosso di Toscana Castello di Verrazzano 1997 750ml 20,00 1

Red Carmignano Castelvecchio 1998 750ml 10,00 1 [good conditions]

Red Baccano Certosa Di Belriguardo 2004 750ml 20,00 1 [perfect conditions]

Red Predicato Di Cardisco Terra Dei Capitolari Coltifredi 1985 750ml 10,00 1 [good conditions]

Red Chianti Classico riserva Conti Capponi Villa Calcinaia 2001 750ml 35,00 3 [perfect conditions]

Red Brunello di Montalcino riserva Conti Costanti 2004 750ml 90,00 2
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Red Chianti Classico Conti Serristori 1998 750ml 10,00 1 [damaged label]

Red Il Cervo Corbinelli 2006 750ml 10,00 1 [perfect conditions]

Red Chianti Villa Di Monte F.lli Grati Pontassieve 2001 750ml 10,00 1 [damaged label]

Red Sangiovese IGT Fabrizio Bianchi 2001 750ml 60,00 2 [very good conditions]

Red Sangiovese IGT Fabrizio Bianchi 2006 750ml 60,00 2 [very good conditions]

Red Sangioveto Fabrizio Bianchi 1974 750ml 60,00 2 [very good conditions]

Red Syrah Fabrizio Dionisio 2004 750ml 20,00 1 [perfect conditions]

Red Brunello di Montalcino Fattoi 1986 750ml 90,00 3 [damaged label]

Sweet Aleatico Toscana Igt Fattoria Aldobrandesca - Antinori 2001 500ml 15,00 1

Red Ciliegiolo Fattoria di Ceserano Fattoria Il Chioso del Conte Picedi Benettini 2014 750ml 10,00 4 [perfect conditions]

Red Chianti Ormanni Fattoria Ormanni 750ml 15,00 1 [good conditions]

Red Luce Frescobaldi 1995 750ml 100,00 1

Red Luce Frescobaldi 1997 750ml 100,00 3

Red Ca' Marcanda Magari Gaja 2002 750ml 50,00 1 [damaged label]

Red Chianti Colli Senesi Gattavecchi 2001 750ml 5,00 1 [damaged label]

Red Brunello di Montalcino riserva La Gerla 1983 750ml 75,00 2 [good conditions]

Red Brunello di Montalcino riserva La Gerla 750ml 75,00 1
[damaged label, vintage no mo readable, maybe 
1990]

Red Brunello di Montalcino Vigna degli Angeli La Gerla 1997 magnum 150,00 2
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Red Brunello di Montalcino Ugolaia Lisini 1997 750ml 80,00 1

Red Brunello di Montalcino Livio Sassetti 1995 750ml 100,00 1

Sweet Vin Santo liquoroso Luciano Bruni 750ml 15,00 1

Sweet Aleatico Vino Liquoroso Luigi Bigi E Figlio 750ml 10,00 1

Sweet Vino Santo Bianco Liquoroso Luigi Bigi E Figlio 750ml 10,00 1

Red Chianti Remole MarchesI De Frescobaldi 1993 750ml 15,00 2 [damaged label]

Red Vino Nobile Di Montepulciano Marzocchi 1979 750ml 10,00 1 [damaged label]

Red Masseto Masseto 1995 750ml 800,00 1

Red Cabernet Franc Poggio de Collli Mauro Vannucci 2005 750ml 20,00 5

Red Carmignano Piaggia riserva Mauro Vannucci 2004 750ml 20,00 5

Red Le Pergole Torte Montevertine 1986 750ml 280,00 1 [no artist front label; damaged label]

Red Le Pergole Torte Montevertine 1986 750ml 280,00 1 [with artist front label; damaged label]

Red Le Pergole Torte Montevertine 1994 750ml 320,00 2

Red Le Pergole Torte Montevertine 1997 magnum 500,00 1

Red Le Pergole Torte Montevertine 2004 750ml 300,00 2 [OWC]

Red Le Pergole Torte Montevertine 2014 750ml 260,00 3 [OWC]

Red Le Pergole Torte Montevertine 2014 magnum 550,00 1 [perfect conditions]

Red Le Pergole Torte Montevertine 2015 750ml 200,00 1
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Red Le Pergole Torte Montevertine 2017 750ml 250,00 1 [perfect conditions]

Red Le Pergole Torte Montevertine 2017 750ml 250,00 3 [OWC]

Red Le Pergole Torte Montevertine 2018 750ml 250,00 5 [OWC]

Red Le Pergole Torte Montevertine 2020 750ml 220,00 6

Red Le Pergole Torte Montevertine 2020 750ml 280,00 6

Red Le Pergole Torte Montevertine 2020 magnum 500,00 1

Red Morellino di Scansano riserva Moris Farm 1995 magnum 30,00 1 [perfect conditions]

Red Torrione Petrolo 1998 750ml 25,00 1 [damaged label]

Red Pinot Nero Podere della Civettaja 2017 750ml 80,00 1 [perfect conditions]

Red Opera In Nero Podere La Chiesa 2011 750ml 15,00 2 [perfect conditions]

Red Opera In Rosso Podere La Chiesa 2011 750ml 15,00 3 [perfect conditions]

Red Brunello di Montalcino riserva Poggio di Sotto 2015 750ml 250,00 1 [OWC]

Red Rosso Di Montalcino Poggio di Sotto 2014 750ml 60,00 1 [perfect conditions]

Red Vino nobile di Montepulciano vigna Asinone Poliziano 2001 750ml 50,00 1 [perfect conditions]

Red Chianti Classico riserva Ducale Ruffino 1977 750ml 30,00 1

Red Chianti Classico riserva Ducale Ruffino 1980 750ml 30,00 2

Red Chianti Classico riserva Ducale Ruffino 1981 750ml 30,00 3

Red Chianti Classico riserva Ducale Ruffino 1983 750ml 30,00 2
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Red Chianti Classico riserva Ducale Ruffino 1986 750ml 30,00 2

Red Vigorello San Felice 1982 750ml 25,00 1 [damaged label]

Red Brunello di Montalcino le Lucere San Filippo 2015 750ml 300,00 1 [perfect conditions]

Red D'Ovidio San Luciano 2001 750ml 20,00 1 [perfect conditions]

Red D'Ovidio San Luciano 2008 magnum 40,00 1 [OWC; bt n° 19]

Red Brunello di Montalcino riserva Soldera Case Basse 1996 750ml 950,00 6

Red Brunello di Montalcino riserva Soldera Case Basse 1997 750ml 1.000,00 2

Red Brunello di Montalcino riserva Soldera Case Basse 2001 750ml 1.200,00 2

Red Brunello di Montalcino Riserva Soldera Case Basse 2001 750ml 1.200,00 1

Red Brunello di Montalcino Riserva Soldera Case Basse 2002 750ml 1.000,00 2

Red Rosso Delle Miniere Sorbaiano 1999 750ml 15,00 3 [very good conditions]

Red Il Bosco Tenimenti Luigi D'Alessandro 1998 750ml 15,00 2 [good conditions]

Red Rosso toscano di Brunello Tenuta Caparzo 1980 750ml 10,00 1 [light color]

Red Rubello Tenuta Caparzo 1980 750ml 10,00 1 [light color]

Red Brunello Di Montalcino Tenuta Col D'Orcia 1983 750ml 50,00 1 [very good conditions]

Red Brunello di Montalcino Tenuta Col D'Orcia 1989 750ml 50,00 2 [good conditions; one bottle low level]

Red Brunello di Montalcino Tenuta Col D'Orcia 2012 750ml 50,00 5

Red Brunello di Montalcino riserva Tenuta Col D'Orcia 1977 750ml 75,00 2
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Red Brunello di Montalcino riserva Tenuta Col D'Orcia 1980 750ml 75,00 2

Red Vino da tavola dai propri vigneti di S. Angelo in colle Tenuta Col D'Orcia 1977 750ml 50,00 1 [good conditions]

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 1988 750ml 300,00 1

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 1993 750ml 200,00 3

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 1994 750ml 230,00 2

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 1995 750ml 230,00 18

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 1995 magnum 350,00 1

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 1996 750ml 220,00 2

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 1998 750ml 250,00 2

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 2012 750ml 200,00 2

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 2015 magnum 450,00 1

White Le Bruniche Tenuta Di Nozzole 2008 750ml 10,00 1 [damaged label]

Red Brunello di Montalcino Tenuta il Greppone Mazzi 1995 750ml 30,00 1 [perfect conditions]

Red Brunello di Montalcino Tenuta Il Poggione 1980 750ml 75,00 1

Red Brunello di Montalcino Tenuta Il Poggione 1983 750ml 75,00 2

Red Brunello Di Montalcino Tenuta Il Poggione 750ml 25,00 1 [low level]

Red Brunello di Montalcino riserva Tenuta Il Poggione 1990 750ml 75,00 1

Red Sassicaia Tenuta San Guido 1987 magnum 1.000,00 1
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Red Sassicaia Tenuta San Guido 1990 750ml 400,00 2

Red Sassicaia Tenuta San Guido 1993 750ml 300,00 1

Red Sassicaia Tenuta San Guido 1994 750ml 300,00 1

Red Sassicaia Tenuta San Guido 1995 750ml 250,00 1

Red Sassicaia Tenuta San Guido 1997 750ml 300,00 2

Red Sassicaia Tenuta San Guido 1998 750ml 300,00 2

Red Sassicaia Tenuta San Guido 2000 750ml 250,00 1

Red Sassicaia Tenuta San Guido 2002 750ml 220,00 1

Red Sassicaia Tenuta San Guido 2003 750ml 280,00 1

Red Sassicaia Tenuta San Guido 2003 magnum 580,00 2 [OWC never opened]

Red Sassicaia Tenuta San Guido 2005 magnum 600,00 1 [OWC never opened]

Red Sassicaia Tenuta San Guido 2009 750ml 300,00 1

Red Sassicaia Tenuta San Guido 2012 750ml 1

Red Sassicaia Tenuta San Guido 2012 magnum 600,00 1 [OWC never opened]

Red Sassicaia Tenuta San Guido 2014 750ml 3

Red Sassicaia Tenuta San Guido 2016 750ml 400,00 2

Red Sassicaia Tenuta San Guido 2018 750ml 1

Red Giusto di Notri Tua Rita 1999 3L 525,00 1 [perfect conditions]
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Red Redigaffi Tua Rita 2014 magnum 250,00 1

Red Carmignano riserva Villa Medicea Villa Artimino 1995 750ml 10,00 1 [good conditions]

White Ansonica Maremma Toscana Vinum Plenum 2006 750ml 20,00 2 [damaged label]

White Ansonica Maremma Toscana Vinum Plenum 2007 750ml 20,00 4 [damaged label]

White Ansonica Maremma Toscana Vinum Plenum 2008 750ml 20,00 6 [damaged label]

White Ansonica Maremma Toscana Vinum Plenum 2009 750ml 20,00 4 [damaged label]

UMBRIA

Red Rubesco Vigna Monticchio riserva Lungarotti 1975 750ml 40,00 1

Sweet Vino Santo Lungarotti 1993 750ml 20,00 1 [very good conditions]

Red Sagrantino di Montefalco secco Pagliaro Paolo Bea 2011 750ml 80,00 6

Red Rosso di Montefalco Tenuta Castelbuono 2006 750ml 10,00 6 [OC]

Red Montefalco Sagrantino Tenuta di Castelbuono 2004 750ml 25,00 6 [perfect conditions]

MARCHE

Rosè Sant'Isidoro Maria Pia Castelli 2014 750ml 10,00 5 [very good conditions]

Rosè Sant'Isidoro Maria Pia Castelli 2016 750ml 10,00 1 [very good conditions]

ABRUZZO

Red Montepulciano D'Abruzzo Nero Dei Due Mori Anfra 2006 750ml 10,00 1 [perfect conditions]

Red Montepulciano D'Abruzzo Fattoria Nicodemi 2000 750ml 10,00 1 [very good conditions]
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Red Montepulciano d'Abruzzo invecchiato Illuminati 1983 750ml 10,00 1 [damaged label]

Red Montepulciano d'Abruzzo Villa Gemma Masciarelli 1997 750ml 30,00 4 [damaged label]

Red Montepulciano d'Abruzzo Villa Gemma Masciarelli 1998 750ml 30,00 6 [damaged label]

Red Montepulciano d'Abruzzo Villa Gemma Masciarelli 1999 750ml 30,00 2 [damaged label]

Red Montepulciano d'Abruzzo Villa Gemma Masciarelli nv 750ml 30,00 2 [damaged label]

MOLISE

Red Ramitello Biferno Di Majo Norante 2001 750ml 10,00 2 [perfect conditions]

LAZIO

Red Casal San Marco Vinum Terrae Rubrae Antiche Cantine Mario Terenzi 1999 750ml 10,00 1 [good conditions]

Red Fiorano vino da tavola Boncompagni Ludovisi 1981 750ml 150,00 2 [good conditions; vintage no more redable]

Red Rosso Pramnio Cantina Del Circeo 2001 750ml 5,00 1 [very good conditions]

Red Rubrato Aglianico Feudi di San Gregorio 2007 750ml 15,00 1 [very good conditions]

White Litrozzo Le Coste 1000ml 10,00 1 [perfect conditions]

Red Falerzio del Massiccio Doc Villa Matilde 1997 750ml 20,00 1 [damaged label]

Red Rvlliano Vignanello riserva Viticoltori Dei Collicimini 1999 750ml 10,00 1 [perfect conditions]

CAMPANIA

Red Tramonti Costa d'Amalfi A' Scippata riserva Giuseppe Apicella 2000 magnum 60,00 3

Red Colli di Salerno Montevetrano Silvia Imparato 2002 750ml 50,00 1
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Red Luce Frescobaldi 1997 magnum 400,00 1

CALABRIA

Red Patriglione Salento Rosso Cosimo Taurino 1999 750ml 30,00 2 [very good conditions]

PUGLIA / APULIA

Sweet Solaria Jonica Salice Salentino Antonio Ferrari 1959 500ml 90,00 4 [perfect conditions]

Rosè Cerasa Michele Calò E Figli 2013 magnum 25,00 1 [OC]

SICILIA / SICILY

Sweet Nabil Passito Di Pantelleria Aziende Vitivinicole Miceli 2008 500ml 15,00 1

Red Sicilia Igt Barone di Serramarrocco 2006 750ml 25,00 18 [OWC]

Red Sicilia Igt Barone di Serramarrocco 2006 750ml 25,00 3 [OWC]

Red Il Drappo Nero D'Avola Benanti 2005 750ml 15,00 1 [perfect conditions]

Red Il Monovitigno Cabernet Sauvignon Benanti 1998 750ml 50,00 1 [very good conditions]

Red Il Monovitigno Nero D'Avola Benanti 1998 750ml 50,00 1 [very good conditions]

Sweet Marsala Superiore Riserva Egadi Cantine Florio 750ml 50,00 1

Red Etna Rosso Cottanera 2006 750ml 30,00 2 [perfect conditions]

Red Grammonte Merlot Cottanera 2012 750ml 20,00 17 [perfect conditions]

Red Nume Cottanera 2010 750ml 20,00 3 [perfect conditions]

Red Sole di Sesta Syrah Cottanera 2014 750ml 20,00 8 [perfect conditions]
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Sweet Vecchio Samperi 10 Anni Solera De Bartoli 750ml 80,00 1 [perfect conditions]

Red Sedara Donnafugata 2004 750ml 10,00 2 [perfect conditions]

Red Tancredi Donnafugata 1999 750ml 20,00 1 [perfect conditions]

Red Tancredi Donnafugata 2009 750ml 20,00 6 [perfect conditions]

Red Tancredi Donnafugata 2010 750ml 20,00 6 [perfect conditions]

Red Duca Enrico Duca di Salaparuta 2001 750ml 50,00 6 [OWC]

White Risignolo Kados Grillo Duca Di Salaparuta 2009 750ml 10,00 1 [perfect conditions]

Red Suormarchesa Passo Delle Mule Nero D'Avola Duca Di Salaparuta 750ml 15,00 1 [very good conditions]

Red Nero D'Avola Ferreri 2005 750ml 10,00 1 [very good conditions]

Red Cabernet Sauvignon Feudo Principe di Butera 2012 750ml 15,00 6 [OC]

Sweet Malvasia delle Lipari Passito Florio 2008 500ml 25,00 1 [perfect conditions]

Sweet Marsala 1930 Florio 1930 750ml 100,00 6 [damaged label]

Sweet Marsala superiore vecchio dolce Florio 750ml 60,00 1 [damaged label]

Sweet Marsala Fine Vino delle Dame Dolce Ingham 750ml 30,00 1

Sweet Josephine Doré Marco de Bartoli 750ml 120,00 1 [nr. 09300 / 15.000]

Red Rosso di Marco Merlot-Syrah Marco de Bartoli 2003 750ml 50,00 4 [perfect conditions]

White Haermosa Masseria Del Feudo 2007 750ml 10,00 1 [perfect conditions]

Red Rosso Baaria Miceli 2009 750ml 20,00 1 [very good conditions]
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Sweet Vino Marsala Vergine riserva Del Centenario Pellegrino 1985 750ml 65,00 1 [perfect conditions]

Red Burdese Planeta 2011 750ml 50,00 6 [perfect conditions]

Red Burdese Planeta 2015 750ml 18,00 7 [perfect conditions]

Red Merlot Planeta 2004 750ml 30,00 2 [damaged label]

Red Merlot Planeta 2007 750ml 20,00 2 [perfect conditions]

Red Sito dell'Ulmo Merlot Planeta 2012 750ml 20,00 6 [perfect conditions]

Red Syrah Maroccoli Planeta 2009 750ml 20,00 2 [perfect conditions]

Sweet Zibibbo Vino Liquoroso Rodolà 750ml 10,00 2 [good conditions]

White Le Blanche Sallier De La Tour 2009 750ml 15,00 1 [very good conditions]

Red Rosso Virzi Spadafora 2001 750ml 10,00 2 [very good conditions]

SARDEGNA / SARDINIA

Red Costera Cannonau Di Sardegna Argiolas 2002 750ml 10,00 1 [good conditions]

White Vermentino Di Gallura Giogantinu 2014 750ml 5,00 1 [perfect conditions]

FRANCIA / FRANCE

CHAMPAGNE

Red Coteaux Champenois Ambonnay Rouge Cuvée des Grands Cotes Egly Ouriet 2014 750ml 230,00 1 [perfect conditions]

Red Coteaux Champenois Ambonnay Rouge Cuvée des Grands Cotes Egly Ouriet 2016 750ml 240,00 3 [perfect conditions]

Red Coteaux Champenois Ambonnay Rouge Cuvée des Grands Cotes Egly Ouriet 2017 750ml 230,00 3 [perfect conditions]
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ALSAZIA / ALSACE

White Herrenweg De Turckheim Riesling Barmis Buecher 2000 375ml 20,00 1 [very good conditions]

White Herrenweg De Turckheim Tokay Pinot Gris Barmis Buecher 2000 500ml 20,00 1 [very good conditions]

White Rosenberg Wintzenheim Tokay Pinot Gris Barmis Buecher 1999 500ml 20,00 1 [very good conditions]

Sweet Vendage Tardive Brand Turckheim Riesling Domaine Zind Humbrecht 1995 375ml 40,00 1 [damaged label]

White Edelzwicker Vin d'Alsace Gerard Schueller 2020 1000ml 30,00 5 [OC]

White Gewurztraminer Jules Et Daniel Jung 1995 750ml 20,00 1 [very good conditions]

White Riesling Muenchberg Julien Meyer 2005 750ml 100,00 1

White Gewurztraminer Rosenberg Stentz Buecher 2001 750ml 40,00 1 [very good conditions]

White Pinot Blanc Vieilles Vignes Eleuè En Barrique Stentz Buecher 1999 750ml 40,00 1 [very good conditions]

White Clos Ste Hune Trimbach 1986 750ml 300,00 1 [very good conditions]

BORDEAUX

Red Medoc Baron Henri Baron Philippe De Rothschild 1999 750ml 40,00 2 [OWC]

Red Caisse Assorti Duclot Collection vintage 2015 Caisse Assorti Duclot Collection 2015 9x750ml 8.800,00 1 [perfect conditions]

Sweet Monbazillac Chantet Blanet 2002 750ml 10,00 1 [very good conditions]

Sweet Sauternes Chateau Barbier 1983 750ml 25,00 1

Red Pauillac Chateau Baron Pichon Longueville 1975 750ml 150,00 4

Red Pauillac Chateau Baron Pichon Longueville 1982 750ml 350,00 1
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Sweet Sauternes Chateau Bastor Lamontagne 2000 750ml 40,00 1 [perfect conditions]

Red Saint Emilion Chateau Beau-Sejour Becot 1996 750ml 50,00 2 [very good conditions]

Red Saint Emilion Chateau Beauregard 1989 750ml 80,00 2

Red Haut Medoc Chateau Belgrave 1975 750ml 40,00 3 [very good conditions]

Red Pomerol Brieux Chateau Bellevue 1983 750ml 40,00 3 [damaged label]

Red Saint Julien Chateau Beychevelle 1974 750ml 100,00 1 [very good conditions]

Red Saint Julien Chateau Beychevelle 1975 750ml 100,00 1 [very good conditions]

Red Bordeaux Chateau Bonnet 1990 750ml 20,00 1 [damaged label]

Red Saint Julien Chateau Branaire Ducru 1978 750ml 150,00 1

Red Saint Julien Chateau Branaire Ducru 2005 750ml 150,00 4

Red Saint Julien Chateau Branaire Ducru 2009 750ml 100,00 6

Red Margaux Chateau Cantenac Brown 1999 750ml 75,00 1

Red Moulis en Medoc Chateau Chasse Spleen 1982 6L 750,00 1 [damaged label]

Red Maulis En Medoc Chateau Chasse Spleen 2005 750ml 50,00 1 [perfect conditions]

Red Saint Emilion Chateau Cheval Blanc 1980 750ml 400,00 1

Red Saint Emilion Chateau Cheval Blanc 1993 750ml 450,00 1

Red Haut Medoc Chateau Citran 1978 750ml 40,00 3 [very good conditions]

Red Listrac Medoc Cru Bourgeois Chateau Croix De Labord 1992 750ml 10,00 1 [perfect conditions]
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Red Haut Medoc Chateau de Malleret 1967 750ml 45,00 1

Red Saint Julien Chateau Ducru Beaucaillou 1983 750ml 200,00 1

Red Saint Julien Chateau Ducru Beaucaillou 1998 750ml 190,00 1 [OWC]

Red Fronsac Chateau Faure Neausejour 2010 750ml 30,00 1 [perfect conditions]

Red Pomerol Chateau Gazin 1996 750ml 120,00 1 [perfect conditions]

Red Pauillac Chateau Grand Puy Ducasse 1994 750ml 60,00 1

Red Pauillac Chateau Grand Puy Lacoste 2012 750ml 100,00 6

Red Pessac Leognan Chateau Haut Bailly 1964 750ml 100,00 4

Red Pessac Leognan Chateau Haut Bailly 1992 750ml 100,00 1

Red Pessac Leognan Chateau Haut Brion 1993 750ml 300,00 1

Red Pessac Leognan Chateau Haut Brion 1994 750ml 300,00 3

Red Pomerol Chateau L'Evangile 1970 375ml 60,00 9 [very good conditions]

Red Pomerol Chateau L'Evangile 1997 750ml 150,00 4

Red Saint Emilion Chateau La Couspaude 1998 750ml 30,00 1 [perfect conditions]

Red Pomerol Chateau La Fleur Petrus 1977 750ml 230,00 4 [very good conditions]

Red Saint Emilion Chateau La Gaffeliere 1966 750ml 100,00 1 [damaged label]

Red Pessac Leognan Chateau La Louviere 1989 750ml 90,00 1

Red Pauillac Chateau Lafite Rothschild 1949 750ml 950,00 2
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Red Pauillac Chateau Lafite Rothschild 1974 750ml 400,00 2

Red Pomerol Chateau Lafleur 1982 750ml 3.500,00 1

Red Bordeaux Chateau Lamothe 1982 750ml 40,00 3

Sweet Sauternes Chateau Lamothe Guignard 1989 750ml 150,00 1 [very good conditions]

Red Haut Medoc Chateau Lanessan 1986 750ml 60,00 1 [damaged label]

Red Haut Medoc Chateau Larose Trintaudon 1975 750ml 30,00 4

Red Saint Estephe Chateau Lartigue 1989 750ml 35,00 2

Red Pauillac Chateau Latour 1980 750ml 450,00 1

Red Saint Julien Chateau Leoville Las Cases 1993 750ml 160,00 2

Red Saint Julien Chateau Leoville Poyferre 1987 750ml 100,00 7

Red Medoc Chateau Les Ormes 1982 5L 1.000,00 1 [OWC]

Red Medoc Chateau Les Ormes Sorbet 1989 750ml 60,00 3

Red Pauillac Chateau Lynch Bages 1976 750ml 120,00 4

Red Margaux Chateau Margaux 1973 750ml 350,00 1

Red Margaux Chateau Margaux 1979 750ml 350,00 1

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1972 750ml 350,00 2

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1978 750ml 500,00 2

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1981 750ml 350,00 1
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Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1983 750ml 430,00 2

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1984 750ml 450,00 1

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1988 750ml 450,00 2

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1990 750ml 450,00 1

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1992 750ml 450,00 2

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1993 750ml 460,00 1

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1997 750ml 450,00 1

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1998 750ml 470,00 3

Red Haut Medoc Chateau Paloumey 2015 750ml 25,00 46 [perfect conditions]

Red Saint Emilion Chateau Pavie Macquin 1990 750ml 180,00 5

Red Saint Emilion Chateau Pavie Maquin 1970 750ml 120,00 6

Red Pauillac Chateau Pibran 1989 750ml 75,00 3

Red Pauillac Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 1970 750ml 200,00 2

Red Pauillac Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 1985 3L 1.200,00 1

Red Pauillac Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2006 750ml 180,00 4

Red Pauillac Reserve de la Comtesse Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 1989 750ml 60,00 2

Red Moulis Chateau Poujeaux 2002 750ml 65,00 2

Red Haut Medoc Chateau Ramage la Batisse 1988 750ml 40,00 3
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Red Margaux Chateau Rauzan Segla 2000 750ml 150,00 3

Red Bordeaux Chateau Rolland 1978 magnum 100,00 1 [damaged label]

Red Margaux Chateau Siran 1959 6L 1.000,00 1 [OWC]

Red Margaux Chateau Siran 1990 750ml 150,00 1

Red Haut Medoc Chateau Sociando Mallet 1995 750ml 100,00 1 [good conditions]

Red Saint Emilion Chateau Tour Grand Faurie 2010 750ml 15,00 1 [perfect conditions]

Red Saint Emilion Chateau Troplong Mondot 1969 750ml 120,00 1

Red Saint Emilion Chateau Troplong Mondot 1970 750ml 80,00 3

Red Pomerol Clos L'Eglise 1970 750ml 90,00 4

Red Saint Estephe Cos d'Estournel 1969 750ml 120,00 2

White Bordeaux Michel Lynch 2007 750ml 30,00 1 [very good conditions]

White Bordeaux Blanc De Blancs Extra Dry Schroder & De Costans 1966 750ml 10,00 1 [good conditions]

Red Pomerol Vieux Chateau Certan 1979 750ml 190,00 1

BORGOGNA / BURGUNDY

Red Chambertin Clos de Beze A. Ligeret 1991 750ml 350,00 2 [very good conditions]

White Meursault Les Perrieres A. Ropiteau-Mignon 750ml 150,00 3 [vintage no more readable; maybe 1979]

Red Chambolle Musigny Les Amoureuses Amiot Servelle 2007 magnum 550,00 1 [perfect conditions]

Red Chambolle Musigny Les Amoureuses Amiot Servelle 2008 magnum 550,00 1 [perfect conditions]
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Red Bourgogne Pinot Fin Arnoux Lachaux 2018 750ml 450,00 5 [perfect conditions]

Red Chambolle Musigny Arnoux Lachaux 2019 750ml 1.200,00 1 [perfect conditions]

Red Nuits Saint Georges Arnoux Lachaux 2018 750ml 1.050,00 1 [perfect conditions]

Red Nuits Saint Georges Arnoux Lachaux 2019 750ml 1.100,00 2 [perfect conditions]

Red Vosne Romanee Arnoux Lachaux 2019 750ml 1.100,00 1 [perfect conditions]

Red Vosne Romanee Arnoux Lachaux 2012 magnum 1.100,00 1 [perfect conditions]

Red Vosne Romanee Les Grands Suchots Arnoux Lachaux 2019 750ml 4.000,00 1 [perfect conditions]

Red Vosne Romanee Les Hautes Maizieres Arnoux Lachaux 2018 750ml 1.500,00 1 [perfect conditions]

Red Vosne Romanee Les Hautes Maizieres Arnoux Lachaux 2019 750ml 1.800,00 1 [perfect conditions]

Red Vosne Romanee Les Suchots Arnoux Lachaux 2017 750ml 2.600,00 1 [perfect conditions]

Red Beaune Greves Vigne de l'Enfant Jesus Bouchard 1996 jeroboam 600,00 1 [OWC]

Red Nuits Saint Georges les Belles Croix VV Bruno Desaunay Bissey 2006 750ml 90,00 1

White Chassagne Montrachet Chambrees white Caroline Morey 2018 750ml 150,00 3

Red Santenay Beaurepaire Chanzy 2009 750ml 100,00 2 [perfect conditions]

Red Vosne Romanee la Croix Blanche Chanzy 2009 750ml 100,00 3 [perfect conditions]

Red Clos Vougeot Chateau de la Tour - Labet 2017 750ml 300,00 3

Red Nuits Saint Georges Les Saint Georges Premier Cru Chevillon Chezeaux 2016 750ml 100,00 2 [perfect conditions]

Red Morey St. Denis Clos Solon Christophe Bryczek 2015 750ml 40,00 1 [perfect conditions]
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Red Clos de Tart Clos de Tart Mommessin 750ml 100,00 1 [label with vintage is missing]

Red Auxey Duresses Coche Dury 1993 750ml 150,00 4 [damaged label]

White Bourgogne Chardonnay Coche Dury 2019 750ml 300,00 1 [perfect conditions]

Red Bourgogne Rouge Coche Dury 2019 750ml 190,00 1 [OC]

Red Meursault red Coche Dury 2013 750ml 300,00 1 [perfect conditions]

White Puligny Montrachet Les Enseigneres Coche Dury 1993 magnum 10.000,00 1 [damaged label]

Red Clos de Vougeot Comptoir des Entrepots Girondins 1947 750ml 450,00 2 [good conditions]

Red Pommard Confuron Cotitedot 2015 750ml 250,00 1 [perfect conditions]

Red Musigny Couvent De La Visitation 1976 750ml 600,00 1 [perfect conditions]

Red Fixin VV Denis Mortet 2019 750ml 120,00 6

Red Gevrey Chambertin Les Corbeaux Vieilles Vignes Premier Cru Domaine Bachelet 2008 750ml 100,00 1 [perfect conditions]

Red Nuits Saint Georges Clos des Forets Saint Georges Domaine de l'Arlot 2004 magnum 250,00 1 [very good conditions]

White Vire Clesse Cuvee EJ Thevenet Domaine de la Bongran 2016 magnum 120,00 1 [perfect conditions]

Red Clos de Vougeot Domaine de La Juviniere 1967 750ml 100,00 1 [good conditions]

Red Corton Pougets Domaine de La Juviniere 1970 750ml 100,00 1 [good conditions]

Red La Tache Domaine de la Romanee Conti 2011 750ml 5.000,00 1

Red La Tache Domaine de la Romanee Conti 2016 750ml 5.700,00 1

White Montrachet Domaine de la Romanee Conti 2009 750ml 8.500,00 1 [perfect conditions]



Pagina 35 di 59

Red Richebourg Domaine de la Romanee Conti 2015 750ml 4.500,00 1 [perfect conditions]

Red Romanee Conti Domaine de la Romanee Conti 2016 750ml 25.000,00 1

Red Romanee St Vivant Domaine de la Romanee Conti 1976 750ml 2.000,00 1

Red Gevrey Chambertin Lavaux St. Jacques Domaine Denise Mortet 2017 750ml 300,00 3

Red Gevrey Chambertin Domaine Fourrier 2017 750ml 300,00 3

Red Beaune Cuvee Domes Hospitaliers Domaine Hospices De Beaune Patriarche Pere et Fils 1982 750ml 50,00 2 [damaged label]

Red Mazis Chambertin Grand Cru Cuvee Madeleine-Collign Domaine Hospices De Beaune Ropiteau Freres 1989 750ml 300,00 1 [damaged label]

Red Chambertin Domaine Jacques Prieur 1988 750ml 400,00 1

Red Vougeot Premier Cru Domaine Mongeard Mugneret 2011 magnum 200,00 1 [OWC; perfect coditions]

Red Vosne Romanee Aux Malconsort Domaine Sylvain Cathiard & Fils 2017 750ml 450,00 3

Red Vosne Romanee Les Beaux Monts Dujac 2020 750ml 480,00 2

Red Vosne Romanee Erdmann & Kahler Weinhof Hamburg 1950 750ml 150,00 3

Red Gevrey Chambertin Clos Saint Jacques Esmonin Michel & Fille 1991 750ml 350,00 2 [very good conditions]

Red Chambertin Clos de Beze Grand Cru Faiveley 1990 750ml 300,00 6

Red Vosne Romanee la Grande Rue Tete de Cuvee Francois Lamarche 1990 750ml 1.000,00 3 [very good conditions]

Red Morgon Corcelette Frederic Berne 2016 750ml 20,00 6 [perfect conditions]

Red Morgon Corcelette Frederic Berne 2016 750ml 20,00 12 [perfect conditions]

Red Savigny Les Beaune Gauthier-Petitjean 1970 magnum 50,00 1 [good conditions]



Pagina 36 di 59

Red Chambolle Musigny Georges Roumier 1964 750ml 400,00 1 [low level]

Red Clos de Vougeot Gerard Raphet 2011 magnum 300,00 1

White Meursault Les Perrieres Henri Boillot 2019 750ml 278,00 3

Red Nuits Saint Georges Henri Gouges 2014 750ml 100,00 1 [perfect conditions]

Red Nuits Saint Georges Henri Gouges 2015 750ml 100,00 1 [perfect conditions]

Red Nuits Saint Georges Henri Gouges 2016 750ml 100,00 1 [perfect conditions]

Red Vosne Romanee Henri Jayer 1990 magnum 18.000,00 1

Red Vosne Romanee Les Malconsorts Hudelot Noellat 2018 magnum 1.000,00 1 [OWC]

Red Fleurie J. Mommessin 1972 750ml 15,00 1 [damaged capsule]

Red Grands Echezeaux Jean Marc Millot 2016 magnum 700,00 1 [OWC]

Red Chambolle Musigny Jean Paul Magnien 1990 magnum 350,00 1 [very good conditions]

Sweet Macon Villages Quintaine Cuvee Botrytis du 4 Octobre Jean Thevenet 2000 750ml 160,00 3

Red Corton Le Rognet Laleure Piot 1989 magnum 250,00 1

Red Cote De Beaune Village Lequin-Roussot 1985 750ml 40,00 12 [very good conditions]

Red Santenay Premier Cru Le Passe-Temps Lequin-Roussot 1985 750ml 80,00 7 [very good conditions]

Red Santenay Premier Cru Le Passe-Temps Lequin-Roussot 1986 750ml 80,00 4 [very good conditions]

Red Corton Pougets Louis Jadot Domaine des Heritiers 2013 750ml 50,00 1 [perfect conditions]

Red Clos de la Roche Grand Cru Magnien Michel & Fils 1996 750ml 180,00 1 [perfect conditions]
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Red Clos de la Roche Marc Rougeot Dupin 1996 750ml 250,00 1 [damaged label]

Red Romanee Saint Vivant Marc Rougeot Dupin 1993 750ml 350,00 1 [good conditions]

Red Ruchottes Chambertin Grand Cru Marchand Grillot 1989 750ml 180,00 1 [very good conditions]

Red Chassagne Montrachet Moillard 2009 750ml 40,00 1 [perfect conditions]

Red Grands Echezeaux Grand Cru Moillard Grivot 2007 750ml 200,00 1 [perfect conditions]

Red Les Grand Echezeaux Grand Cru Nicolas Potel 2004 750ml 250,00 1 [perfect conditions]

Red Bourgogne Hautes Cotes De Beaune Parigot Père & Fils 1987 magnum 70,00 1 [damaged label]

Red Clos Vougeot Grand Cru Philippe Charlopin 2004 750ml 200,00 1 [perfect conditions]

White Pernand Vergelesses Les Belles Filles White Pierre Yves Colin Morey 2017 750ml 160,00 1 [perfect conditions]

White Chablis Valmur Grand Cru Raveneau 2018 750ml 760,00 1 [perfect conditions]

Red Chambertin Raymond Launay 1999 750ml 250,00 1 [very good conditions]

Red Grands Echezeaux Rene Engel 1998 750ml 2.900,00 1 [very good conditions]

Red Echezeaux Rougeot Dupin 2012 750ml 200,00 6

Red Auxey Duresses red Roulot 2018 750ml 80,00 6

White Meursault Luchets Roulot 2019 750ml 480,00 3

White Meursault Luchets Roulot 2020 750ml 470,00 6

White Meursault Vireuils Roulot 2018 750ml 350,00 1 [perfect conditions]

Red Aloxe Corton Tollot-Beaut 1984 750ml 50,00 2 [very good conditions]



Pagina 38 di 59

Red Chorey Les Beaune Tollot-Beaut 1986 750ml 40,00 10 [very good conditions]

Red Corton Bressandes Tollot-Beaut 1984 750ml 100,00 1 [very good conditions]

Red Savigny Champ Chevrey Monopole Tollot-Beaut 1986 750ml 40,00 15 [very good conditions]

Red Chambertin Tortochot 1990 750ml 300,00 2

Red Chambertin Grand Cru Tortochot 2003 750ml 300,00 1

Red Clos de Vougeot Tortochot 1989 750ml 300,00 1 [damaged label]

Red Gevrey Chambertin Lavaux Saint Jacques Premier Cru Tortochot 2014 750ml 250,00 1 [perfect conditions]

Red Gevrey Chambertin Les Corvees Tortochot 2015 750ml 140,00 2 [perfect conditions]

Red Mazis Chambertin Grand Cru Tortochot 1976 750ml 250,00 1 [damaged but readable label; fill level: S]

LOIRA / LOIRE VALLEY

White Sancerre Le grand Fricambault André Neveu 1979 750ml 60,00 2 [very good conditions]

Red Chinon Clos de la Dioterie Charles Joguet 1996 750ml 189,00 2

Red Chinon Clos de la Dioterie Charles Joguet 1999 750ml 100,00 3

Red Chinon Clos de la Dioterie Charles Joguet 2000 magnum 250,00 1

Red Chinon Clos de la Dioterie Charles Joguet 2006 magnum 200,00 6

Red Chinon Clos de la Dioterie Charles Joguet 2009 magnum 220,00 1

Red Chinon Cuvee de la Cure Charles Joguet 1995 750ml 90,00 1

Red Chinon Cuvee Terroir Charles Joguet 1996 750ml 80,00 3
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Red Chinon Cuvee Terroir Charles Joguet 1999 750ml 90,00 1

Red Chinon Cuvee Terroir Charles Joguet 2006 750ml 90,00 3

Red Chinon Cuvee Terroir Charles Joguet 2008 750ml 90,00 5

Red Chinon les Varennes du Grand Clos Charles Joguet 1988 magnum 900,00 1

Red Chinon les Varennes du Grand Clos Charles Joguet 2000 magnum 200,00 2

Red Chinon Les Varennes Du Grand Clos Charles Joguet 2007 magnum 200,00 3 [perfect conditions]

Red Chinon les Varennes du Grand Clos Franc de Pied Charles Joguet 2006 750ml 220,00 3

White Touraine Clos de la Plante Martin Charles Joguet 2004 750ml 60,00 2

White Touraine Nectar de la Plante Martin Charles Joguet 2007 500ml 60,00 3

Sweet Chateau De Fesles Bonnezeaux Chateau De Fesles 2003 500ml 30,00 2 [very good conditions]

White Samur Chateau De Villeneuve 1992 750ml 20,00 1 [very good conditions]

White Coteaux Du Layon Beaulieu Chateau Du Breuil 1989 750ml 30,00 8 [very good conditions]

Red Saumur Champigny Clos Clos Rougeard 2016 750ml 170,00 3 [perfect conditions]

Red Saumur Champigny Le Bourg Clos Rougeard 2016 750ml 300,00 1 [perfect conditions]

Red Saumur Champigny Les Poyeux Clos Rougeard 2016 750ml 220,00 2 [perfect conditions]

White Savenniers Roche Aux Moines Domaine Aux Moines 1989 750ml 50,00 12 [very good conditions]

White Clisson Domaine de la Pepiere 2014 750ml 10,00 1 [very good conditions]

White Saumur blanc Domaine du Collier 2014 750ml 200,00 3 [very good conditions]
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White Saumur blanc La Charpentrie Domaine du Collier 2014 750ml 200,00 3 [very good conditions]

White Pouilly-Fumé Clos Joanne d'Orion Gitton 1985 magnum 250,00 1 [perfect conditions]

White Sancerre de la Vigne du Larrey Gitton 1985 magnum 200,00 1 [perfect conditions]

White Sancerre Les Belles Dames Silex Gitton 1986 750ml 50,00 1 [good conditions]

White Sancerre Les Belles Dames Silex Gitton 750ml 50,00 2 [vintage no more readable; maybe 1986]

White Sancerre Les Herses Gitton 1986 750ml 50,00 2 [very good conditions]

White Sancerre Les Montachines Gitton 1987 750ml 50,00 2 [very good conditions]

Red Chinon Coteaux de Noire Philippe Alliet 2009 750ml 60,00 3 [very good conditions]

White  Chenin les Noels de Montbenault Richard Leroy 2012 750ml 375,00 2

White Les Ongles Stephane Bernaudeau 2015 750ml 320,00 3 [very good conditions]

RODANO / RHONE VALLEY

Red Cornas Cuvee Vieilles Vignes Alain Voge 2001 750ml 150,00 3 [damaged label]

Red Chateauneuf du Pape Reserve Chateau Rayas 2010 750ml 1.500,00 1 [perfect conditions]

Red Chateauneuf du Pape Reserve Pignan Chateau Rayas 2006 750ml 800,00 1 [perfect conditions]

Red Chateauneuf du Pape reserve Pignan Chateau Rayas 2011 750ml 500,00 1

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 1990 750ml 2.500,00 1

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2001 750ml 1.100,00 3

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2005 750ml 1.200,00 3
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Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2006 750ml 1.100,00 2

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2007 750ml 1.250,00 1

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2008 750ml 1.100,00 1

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2009 750ml 1.100,00 1

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2010 750ml 1.200,00 2

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2011 750ml 1.100,00 1

Red Cotes Du Rhone La Pialade Chateau Rayas 2013 750ml 450,00 1 [perfect conditions]

Red Cotes du Rhone Reserve red Chateau Rayas - Chateau de Fonsalette 2005 750ml 550,00 1 [perfect conditions]

Red Cotes du Rhone Reserve red Chateau Rayas - Domaine des Tours 2007 750ml 200,00 1 [perfect conditions]

Red Vin de Pays de Vaucluse Chateau Rayas - Domaine des Tours 2016 750ml 100,00 2 [perfect conditions]

Red Saint Esprit Cotes du Rhone Delas 2016 750ml 10,00 2 [perfect conditions]

Sweet Valat De Cales Muscat De Beaumes De Venis Domaine Brusset 2000 750ml 15,00 1 [perfect conditions]

Red Cotes Du Rhone Domaine Gramenon 1989 750ml 270,00 1 [damaged label]

Red Cote Rotie Domaine Jamet 2014 375ml 90,00 1 [perfect conditions]

Red Gigondas Domaine Raspail - Ay 2005 magnum 60,00 1 [OWC]

Red Chateauneuf du Pape Domaine Saint Prefert 1991 750ml 25,00 1 [perfect conditions]

Red LALALA Guigal Case (La Landonne, La Turque, La Mouline) E. Guigal (Gambit Wines) mix 15x750ml 15.500,00 1
[120 numbered cases produced, La Landonne 
12/14/16/17 - La Turque 11/12/13/16/17 - La 
Mouline 11/12/13/14/16/17]

Red Chateauneuf du Pape Tourvelle Erdmann & Kahler Weinhof Hamburg 1959 750ml 100,00 1
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Red Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins Henri Bonneau 2012 6L 6.000,00 1 [OWC]

Red Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins Henri Bonneau 2014 6L 6.000,00 1 [OWC]

Red Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins Henri Bonneau 2015 6L 6.000,00 1 [OWC]

Red Les Rouliers Henri Bonneau nv 3L 350,00 1 [perfect conditions]

Red Les Rouliers Henri Bonneau nv 750ml 50,00 2 [perfect conditions]

Red Hermitage red Jean Louis Chave 1993 750ml 450,00 1

Red Hermitage red Jean Louis Chave 1994 750ml 450,00 4

Red Chateauneuf du Pape Les Cedres Paul Jaboulet Aine 1998 750ml 90,00 1 [very good conditions]

Red Cotes Du Rhone Paul Jaboulet Aine 750ml 20,00 2 [good conditions]

Red Chateauneuf du Pape Père Anselme 1966 750ml 40,00 1 [good conditions]

Red Chateauneuf du Pape La Fiole Père Anselme 1970 750ml 40,00 1 [good conditions]

Red Chateauneuf du Pape Arioso red Rotem & Mounir Saouma 2016 750ml 150,00 6

Red Chateauneuf du Pape Omnia red Rotem & Mounir Saouma 2016 750ml 100,00 6

Red Cornas Reynard Thierry Allemand 2006 750ml 520,00 2

LANGUE DOC ROUSSILLON

White Coume Ginestre White Domaine Gauby 2000 750ml 120,00 1 [very good conditions]

White Coume Ginestre White Domaine Gauby 2003 750ml 120,00 1 [very good conditions]

White Coume Ginestre White Domaine Gauby 2004 750ml 120,00 1 [very good conditions]
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White Coume Ginestre White Domaine Gauby 2005 750ml 120,00 1 [very good conditions]

White Coume Ginestre White Domaine Gauby 2006 750ml 120,00 1 [very good conditions]

White Coume Ginestre White Domaine Gauby 2016 750ml 100,00 3

Red IGP Saint Guilhem le Desert Mas de Daumas Gassac 1988 750ml 150,00 2

Red Mas de Daumas Gassac red Mas de Daumas Gassac 1996 750ml 120,00 1

Red Mas de Daumas Gassac red Mas de Daumas Gassac 1997 750ml 120,00 1

Red Mas de Daumas Gassac red Mas de Daumas Gassac 2000 750ml 90,00 2

JURA

White Chateau Chalon Vin Jaune de Grande Garde Auguste Pirou 1986 620ml 170,00 1 [slightly ruined label]

White Cote du Jura blanc Domaine Ganevat 1974 750ml 200,00 3 [perfect provenance, low level, perfect color]

White Cote du Jura blanc Domaine Ganevat 1974 750ml 400,00 1 [perfect provenance]

White Cote du Jura blanc Domaine Ganevat 1976 750ml 400,00 32 [perfect provenance, damaged labels]

White Cote du Jura blanc Domaine Ganevat 1976 750ml 400,00 3 [perfect provenance, hand written "76"]

White Cote du Jura Blanc Domaine Ganevat 1983 750ml 250,00 2 [perfect provenance, hand written "1983"]

White Cote du Jura blanc Domaine Ganevat 1993 750ml 300,00 1 [perfect provenance]

White Cote du Jura blanc Domaine Ganevat 750ml 200,00 1 [perfect provenance, no vintage]

White Cote du Jura Chardonnay Domaine Ganevat 1992 750ml 300,00 2 [perfect provenance]

White Cote du Jura Chardonnay Domaine Ganevat 1995 750ml 280,00 1 [perfect provenance]
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White Cote du Jura Cuvee Florine Chardonnay Domaine Ganevat 2005 750ml 200,00 2 [perfect provenance]

Red Cote du Jura rouge Domaine Ganevat 1973 750ml 300,00 1 [perfect provenance]

Red Cote du Jura rouge Pinot Domaine Ganevat 1982 750ml 350,00 2 [perfect provenance]

Red Cote du Jura rouge Pinot Domaine Ganevat 1986 750ml 350,00 1 [perfect provenance]

Red Cote du Jura rouge Poulsard Rose Domaine Ganevat 1990 750ml 300,00 1 [perfect provenance]

Red Cote du Jura rouge Poulsard Rose Domaine Ganevat 1994 750ml 200,00 1 [perfect provenance]

White Cote du Jura Savagnin Domaine Ganevat 1990 750ml 400,00 2 [perfect provenance, 1 bottle "cuvee Speciale"]

White Cote du Jura Savagnin Domaine Ganevat 1990 750ml 400,00 1 [perfect provenance]

White Cote du Jura Savagnin Cuvee Prestige Domaine Ganevat 1995 750ml 250,00 2 [perfect provenance]

White Cote du Jura Savagnin Cuvee Speciale Domaine Ganevat 1990 750ml 400,00 1 [perfect provenance, hand written "90"]

White Cote du Jura Sous La Roche blanc Domaine Ganevat 1974 750ml 400,00 2 [perfect provenance]

White Cote du Jura Sous La Roche blanc Domaine Ganevat 1976 750ml 400,00 2 [perfect provenance, damaged labels]

White Cote du Jura Sous La Roche blanc Domaine Ganevat 1982 750ml 250,00 1 [perfect provenance, without capsule]

Red Cotes du Jura Cuvee de l'Enfant Terrible Domaine Ganevat 2006 magnum 350,00 1 [perfect provenance]

White Cuvee Marguerite Domaine Ganevat 2008 magnum 300,00 1 [perfect provenance]

White Cuvee Marguerite Domaine Ganevat 2013 magnum 400,00 1

Sweet Liqueur du Jura Domaine Ganevat 1995 750ml 150,00 1 [perfect provenance]

Sweet Liqueur du Jura Domaine Ganevat 1996 750ml 150,00 1 [perfect provenance]
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Sweet Liqueur La Combette Domaine Ganevat 750ml 150,00 1 [perfect provenance, vintage no more readable]

Vieux Marc Domaine Ganevat 1976 750ml 260,00 2 [perfect provenance, hand written "Vieux Marc"]

Sweet Vin de Paille Domaine Ganevat 1989 375ml 450,00 1 [perfect provenance]

Sweet Vin de Paille Domaine Ganevat 750ml 500,00 1
[perfect provenance, without capsule, no 
vintage, hand written "Muguette 50 ans"]

Vin Jaune Domaine Ganevat 1983 750ml 750,00 1 [perfect provenance]

White Chateau Chalon 1er Grand Cru des Vins Jaunes Fruitiere Vinicole de Producteurs de Chateau-Chalon 1972 630ml 170,00 1 [ruined label]

White Chateau Chalon 1er Grand Cru des Vins Jaunes Fruitiere Vinicole de Producteurs de Chateau-Chalon 1976 620ml 170,00 2 [ruined label]

White Vin Jaune Appellation Cotes du Jura Controlee Fruitiere Vinicole de Producteurs de Chateau-Chalon 1975 620ml 170,00 1 [ruined label]

Sweet Vin Jaune Ganevat 2015 620ml 200,00 2

White Arbois Pupillin Chardonnay Overnoy 2011 750ml 500,00 1

White Arbois Pupillin Chardonnay Overnoy 2011 750ml 500,00 1

Red Arbois Pupillin Poulsard Overnoy 2006 750ml 800,00 1

Red Arbois Pupillin red Overnoy 2012 750ml 550,00 2 [perfect conditions]

Red Arbois Pupillin red Overnoy 2012 magnum 1.700,00 1 [perfect conditions]

Red Arbois Pupillin red Overnoy 2013 magnum 1.700,00 1 [perfect conditions]

Red Arbois Pupillin red Overnoy 2014 magnum 1.700,00 1 [perfect label, broked capsule]

Red Arbois Pupillin red Overnoy 2018 750ml 550,00 2 [perfect conditions]

White Arbois Pupillin Savagnin Overnoy 2007 750ml 750,00 1
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White Arbois Pupillin white Overnoy 2000 750ml 650,00 3 [perfect conditions]

White Arbois Pupillin white Overnoy 2002 750ml 650,00 4 [perfect conditions]

White Arbois Pupillin white Overnoy 2003 750ml 550,00 1

White Arbois Pupillin white Overnoy 2010 750ml 550,00 2

White Arbois Pupillin white Overnoy 2011 magnum 2.000,00 1 [perfect conditions]

White Arbois Pupillin white Chardonnay Overnoy 2000 750ml 550,00 1

White Arbois Pupillin white Savagnin Overnoy 2004 750ml 500,00 2

Sweet Vin Jaune Overnoy 1990 750ml 1.900,00 1 [perfect label, broked capsule]

White Savagnin Geodes Peggy et Jean-Pascal Buronfosse 2019 magnum 350,00 1 [perfect conditions]

SUD OVEST / SOUTH WEST

Red Cahors Chateau La Coustarelle 2015 magnum 40,00 1 [perfect conditions]

Red Chapelle Lenclos Madiran Patrick Ducournau 1994 750ml 25,00 2 [damaged label]

PROVENZA / PROVENCE

Red Cotes De Provence Red Chateau Clarettes 2000 750ml 15,00 1 [perfect conditions]

Sweet Cotes De Provence Sweet Chateau Clarettes 2000 750ml 15,00 1 [perfect conditions]

White Cotes De Provence White Chateau Clarettes 2000 750ml 15,00 1 [perfect conditions]

BELGIO / BELGIUM

White Chardonnay Clos d'Opleeuw 2013 750ml 120,00 1 [perfect conditions]
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White Chardonnay Clos d'Opleeuw 2017 750ml 120,00 2 [slightly damaged label]

White Chardonnay Clos d'Opleeuw 2020 750ml 120,00 2 [perfect conditions]

GERMANIA / GERMANY

BADEN

Sweet Badisher Winzerkeller Gewurztraminer Beerenauslese Amalterer Steinhalde 700ml 30,00 3 [damaged label]

MOSELLA / MOSEL

White Riesling Trocken Dr. Fischer Ockfen 2014 750ml 10,00 1 [perfect conditions]

White Scharzhof Riesling Egon Muller 2018 magnum 165,00 2 [OC;perfect conditions]

White Scharzhofberger Kabinett Egon Muller 2018 magnum 295,00 2 [OC;perfect conditions]

Sweet Scharzhofberger Auslese Egon Müller 1969 750ml 700,00 1
[vintage no more readable; capsule cut down to 
read the vintage]

Sweet Riesling Auslese Eitelsbacher Karthäuserhofberg 1990 375ml 68,00 4 [fuder number 13]

Sweet Riesling Auslese Eitelsbacher Karthäuserhofberg 1990 750ml 100,00 2 [fuder number 13]

Sweet Riesling Auslese Eitelsbacher Karthäuserhofberg 1991 375ml 65,00 2 [fuder number 16]

Sweet Riesling Auslese Eitelsbacher Karthäuserhofberg 1991 750ml 98,00 3 [fuder number 16]

Sweet Riesling Burgberg Auslese Eitelsbacher Karthäuserhofberg 1976 700ml 140,00 3 [fuder number 25]

Sweet Riesling Sang Auslese ** Eitelsbacher Karthäuserhofberg 1976 700ml 140,00 1 [fuder number 40]

Sweet Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Auslese Fritz Haag 1990 750ml 140,00 1 [fuder number 6]

Sweet Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Auslese Goldkapsel Fritz Haag 1989 750ml 155,00 2 [fuder number 4]
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Sweet Graacher Himmelreich Auslese Joh Jos Prum 2003 750ml 55,00 2 [perfect conditions]

White Liebfraumilch Rudolf Muller 1965 750ml 10,00 4 [very good conditions]

White Liebfraumilch Rudolf Muller 1965 750ml 10,00 1 [very good conditions]

White Brauneberger Juffer Riesling Spätlese Goldkapsel Willi Haag 1989 750ml 30,00 3 [fuder number 7]

Sweet Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Auslese Goldkapsel Willi Haag 1989 750ml 85,00 3 [fuder number 2]

NAHE

White Oberhauser Brücke Riesling Spätlese Weingut Donnhoff 2016 750ml 20,00 2 [perfect conditions]

RUWER

White Riesling Abtsberg Spätlese Maximin Grünhäuser 1990 750ml 75,00 2 [fuder number 16]

RHEINHESSEN

Sweet Niersteiner Oelberg Riesling Beerenauslese Louis Guntrum 1995 375ml 25,00 1 [very good conditions]

AUSTRIA

Red Blaufrankisch Barrique Neusieblersee Hugelland Pretterebner 1995 750ml 15,00 4 [perfect conditions]

SPAGNA / SPAIN

RIOJA

Red Bordon Cosecha Especial Bodegas Franco-Españolas 1969 750ml 150,00 2 [damaged label]

Red Rioja Royal Reserva Bodegas Franco-Españolas 1970 750ml 115,00 1 [damaged label]

Sweet El Dorado De Murrieta El Dorado De Murrieta Ygay Rioja Reserva 1997 750ml 20,00 1 [damaged label; damaged capsule]
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White Banda Rosa Rioja Federico Paternina 1985 750ml 20,00 1 [perfect coditions]

Red Rioja Reserva Lopez de Hereida Vinta Tondonia 2009 750ml 55,00 57 [perfect coditions]

Red Siglo Vino Tinto De Rioja Martinez 1981 750ml 30,00 1 [very good conditions]

Red Rioja reserva especial Martinez Lacuesta 1922 750ml 250,00 1 [very good conditions]

Red Clos Mogador Rene Barbier 2013 750ml 150,00 1 [perfect conditions]

RIBERA DEL DUERO

CATALOGNA

Red Priorat Clos Fontà Mas d'En Gil 2000 750ml 100,00 1 [perfect conditions]

BIERZO

Red Rara Avis red Raul Perez 2013 750ml 50,00 3 [OC]

CASTILLA Y LEON

Red Las Umbrias Comando G. 2019 750ml 250,00 1 [perfect coditions]

Red Las Umbrias Comando G. 2020 750ml 270,00 1 [perfect coditions]

CANTABRIA

White 100% Malvasia Garcia Georgieva - Goyo Garcia Viadero 2021 750ml 12 [perfect conditions]

White Beautum Blanco 100% Palomino Fino Garcia Georgieva - Goyo Garcia Viadero 2021 750ml 12 [perfect conditions]

Red Beautum Tinto 70% Mencia & 30% Palomino Fino Garcia Georgieva - Goyo Garcia Viadero 2020 750ml 12 [perfect conditions]

Red Finca Los Guijarrales 100% Graciano Cantabria Garcia Georgieva - Goyo Garcia Viadero 2020 750ml 12 [perfect conditions]



Pagina 50 di 59

Red Finca Los Quemados Clarete Cantabria Garcia Georgieva - Goyo Garcia Viadero 2020 750ml 3 [perfect conditions]

White 80% Albillo & 20% Malvasia Goyo Garcia Viadero 2021 750ml 12 [perfect conditions]

Red Finca el Peruco Ribera del Duero Goyo Garcia Viadero 2017 750ml 1 [perfect conditions]

Red Finca el Peruco Ribera del Duero Goyo Garcia Viadero 2018 750ml 4 [perfect conditions]

Red Finca Los Quemados Ribera del Duero Goyo Garcia Viadero 2018 750ml 12 [perfect conditions]

Red Finca Los Quemados Ribera del Duero Goyo Garcia Viadero 2019 750ml 9 [perfect conditions]

Red Finca Vinas de Arcilla Ribera del Duero Goyo Garcia Viadero 2018 750ml 1 [perfect conditions]

Red Joven de Vinas Viejas Ribera del Duero Goyo Garcia Viadero 2021 750ml 12 [perfect conditions]

PORTOGALLO / PORTUGAL

Sweet Vintage Port Barros 1975 750ml 100,00 2 [single OWC]

Sweet Porto House Reserve C. Da Silva 1944 750ml 120,00 2

Sweet Port Vintage Champalimaud 1989 750ml 50,00 6 [very good conditions; OWC]

Sweet Vintage Port Croft 1975 750ml 150,00 2

Sweet Vintage Port Dalva 1985 750ml 120,00 4

Sweet Vintage Port Dow's 1970 750ml 200,00 4 [single OWC]

Sweet Vintage Port Dow's 1975 750ml 200,00 1 [single OWC]

Sweet Vintage Port Dow's 1977 750ml 190,00 1 [single OWC]

Red Barca Velha Ferreirinha 2011 750ml 700,00 3
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Sweet Vintage Port Quinta do Panascal Fonseca 1987 750ml 90,00 2

Sweet Colheita Kopke 1975 750ml 90,00 2 [single OWC; bottled 1985]

Sweet Late Bottled Vintage Tinto-Doce Nieport 1986 750ml 120,00 1 [bottled 1990]

Sweet Vintage Port Pocas 1982 750ml 100,00 2

Sweet Vintage Port Pocas Junior 1970 750ml 120,00 3

Sweet Vintage Port Quinta do Crasto 1999 750ml 100,00 1

Sweet Vintage Port Quinta do Noval 1970 750ml 250,00 2

Sweet Vintage Port Quinta do Noval 1975 750ml 250,00 4

Sweet Vintage Port Nacional Quinta do Noval 1975 750ml 750,00 2

Sweet Vintage Port Real Compania Velha 1982 750ml 90,00 1
[Reserva Particular de: Sugherificio Molinas 
SPA]

Sweet Porto Aloirado Doce Real Vinicola 1974 750ml 100,00 1 [OC]

Sweet Vintage Port Real Vinicola 1970 750ml 150,00 1

Sweet Vintage Port Real Vinicola 1978 750ml 100,00 1

Sweet Vintage Port Real Vinicola 1982 750ml 100,00 1

Sweet Vintage Porto Rozes 1987 750ml 120,00 1

Sweet Vintage Port Sandeman 1970 750ml 150,00 1 [bottled 1972]

Sweet Vintage Port Quinta do Vargellas Taylor's 1987 750ml 150,00 3 [single OWC; bottled 1989]

Sweet Porto Lidador The Duoro Wine Shippers and Growers Association 1967 750ml 140,00 1 [very good conditions]
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Sweet Quinta do Cavadinha Warre’s 1988 750ml 90,00 1 [single OWC]

Sweet Traditional Late Bottled Vintage Unfiltered Port Warre’s 1992 750ml 70,00 1 [single OWC; bottled 1996]

CIPRO

Sweet Commanderie St. John Keo 1927 750ml 150,00 1 [very good conditions]

SUDAFRICA / SOUTH AFRICA

Red Cabernet Sauvignon Fleur du Cap 2017 750ml 16,00 24 [perfect conditions]

Red Columella Sadie Family 2014 magnum 500,00 1 [perfect conditions]

Red Columella Sadie Family 2017 750ml 200,00 4

Red Columella Sadie Family 2018 750ml 250,00 5 [perfect conditions]

Red Columella Sadie Family 2019 3L 1.000,00 1 [perfect conditions]

Red Columella Sadie Family 2020 750ml 250,00 3

White Die Ouwingerdreeks Kokerboom Semillon Sadie Family 2016 750ml 120,00 1 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Kokerboom Semillon Sadie Family 2018 750ml 100,00 1 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Kokerboom Semillon Sadie Family 2019 750ml 100,00 2 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Kokerboom Semillon Sadie Family 2020 750ml 140,00 2 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Kokerboom Semillon Sadie Family 2021 750ml 140,00 2

White Die Ouwingerdreeks Mev. Kirsten Chenin Blanc Sadie Family 2019 750ml 200,00 1 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Mev. Kirsten Chenin Blanc Sadie Family 2020 750ml 200,00 1 [slightly ruined label]
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White Die Ouwingerdreeks Mev. Kirsten Chenin Blanc Sadie Family 2021 750ml 200,00 1

Red Die Ouwingerdreeks Pofadder Cinsault Sadie Family 2012 750ml 150,00 1 [ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Pofadder Cinsault Sadie Family 2018 750ml 90,00 1 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Pofadder Cinsault Sadie Family 2019 750ml 90,00 2 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Pofadder Cinsault Sadie Family 2020 750ml 170,00 1 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Pofadder Cinsault Sadie Family 2021 750ml 170,00 2

White Die Ouwingerdreeks Skerpioen Chenin Blanc / Palomino Sadie Family 2016 750ml 120,00 2 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Skerpioen Chenin Blanc / Palomino Sadie Family 2018 750ml 100,00 2 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Skerpioen Chenin Blanc / Palomino Sadie Family 2020 750ml 140,00 2 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Skerpioen Chenin Blanc / Palomino Sadie Family 2021 750ml 40,00 2

White Die Ouwingerdreeks Skurfberg Chenin Blanc Sadie Family 2015 750ml 160,00 2 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Skurfberg Chenin Blanc Sadie Family 2018 750ml 150,00 3 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Skurfberg Chenin Blanc Sadie Family 2019 750ml 150,00 1 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Skurfberg Chenin Blanc Sadie Family 2020 750ml 180,00 7 [OC; perfect coditions]

White Die Ouwingerdreeks Skurfberg Chenin Blanc Sadie Family 2021 750ml 140,00 6

Red Die Ouwingerdreeks Soldaat Grenache Sadie Family 2016 750ml 160,00 1 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Soldaat Grenache Sadie Family 2018 750ml 90,00 1 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Soldaat Grenache Sadie Family 2019 750ml 90,00 2 [slightly ruined label]
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Red Die Ouwingerdreeks Soldaat Grenache Sadie Family 2020 750ml 180,00 1 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Soldaat Grenache Sadie Family 2021 750ml 190,00 2

White Die Ouwingerdreeks T Voetpad Sadie Family 2018 750ml 100,00 2 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Treinspoor Tinta Barroca Sadie Family 2016 750ml 140,00 3 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Treinspoor Tinta Barroca Sadie Family 2017 750ml 100,00 1 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Treinspoor Tinta Barroca Sadie Family 2018 750ml 100,00 2 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Treinspoor Tinta Barroca Sadie Family 2019 750ml 100,00 1 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Treinspoor Tinta Barroca Sadie Family 2020 750ml 150,00 2 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Treinspoor Tinta Barroca Sadie Family 2021 750ml 150,00 2

White Palladius Sadie Family 2017 750ml 200,00 6

White Palladius Sadie Family 2019 750ml 200,00 3 [slightly ruined label]

White Palladius Sadie Family 2020 750ml 200,00 3

Red Tellenbosch Vergelegen 2000 750ml 75,00 1 [perfect conditions]

AUSTRALIA

Red Astralis Clarendon Hills 1997 750ml 250,00 1

Red Hardys Shiraz Eileen Hardy 1993 750ml 100,00 1 [very good conditions]

Red Grange Penfolds 1990 750ml 650,00 1

Red Grange Penfolds 1999 750ml 500,00 1 [very good conditions]
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Red Shiraz Kalimna Bin 28 Penfolds 750ml 150,00 1 [damaged label]

Red Shiraz Nitschkle Block Schwarz Wine 2005 750ml 60,00 3 [perfect coditions]

BULGARIA

Red Mavrud Red Dry Wine From Bulgaria 1970 750ml 15,00 1 [damaged label]

USA

White Au Bon Climat Chardonnay Alban Vineyard Jim Clendenen 1996 750ml 100,00 1 [slightly damaged label]

White Au Bon Climat Chardonnay Alban Vineyard Jim Clendenen 1997 750ml 100,00 1 [slightly damaged label]

White Au Bon Climat Chardonnay Alban Vineyard Jim Clendenen 750ml 100,00 1 [slightly damaged label]

Red Antares Sonoma Country Antares 1988 750ml 40,00 1 [very good conditions]

Red Cabernet Sauvignon "Antica" Antinori 2013 750ml 48,00 3 [very good conditions]

Red Col Solare Antinori 1997 750ml 100,00 1 [very good conditions]

Red Sangiovese Atlas Peak Arnot-Roberts Antica Vineyard 1997 750ml 110,00 2

Red Mills Vineyard Pinot Noir Calera Wine Company 1991 750ml 90,00 3 [very good conditions]

Red Napanook Dominus Estate 2014 750ml 160,00 6

White Chardonnay Les Noisetiers Kistler 2015 750ml 170,00 1 [perfect conditions]

White Etats Unis Syrah Paso Robles L'Aventure 2000 750ml 70,00 2 [perfect conditions]

Red Zinfandel Sebastiani 2018 750ml 14,00 24 [perfect conditions]

Red Cabernet Sauvignon "Fay" Stag's Leap Wine Cellars 2011 750ml 110,00 2 [very good conditions]
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Red Le Desir Verite 2007 750ml 380,00 1 [very good conditions]

UNGHERIA / HUNGARY

Sweet Royal Tokaji Aszù 6 Puttonyos Betsek 1995 500ml 45,00 1 [perfect conditions]

Red Egri Bikaver Egervin 1983 750ml 15,00 1 [very good conditions]

SLOVENIA / SLOVENIA

White Rebula Movia 1983 750ml 70,00 1 [damaged label]

DISTILLATI / SPIRITS

CALVADOS

Calvados du Pays d'Auge Adrien Camut 1933 750ml 1.500,00 1
[distilled in 1933, OC, Imported by Moon Import, 
bottled 25/01/1991, bottle number 5, 42 
bottles produced]

Calvados du Pays d'Auge 12 ans Adrien Camut 750ml 900,00 1
[Imported by Moon Import, bottled 30/01/1989, 
bottle number 181, 480 bottles produced]

Calvados Boulard Hors d'Age Boulard 700ml 70,00 2

Calvados Pays D'Auge Grande Fine Boulard 1L 40,00 1 [OC]

Calvados Bizouard Horse d'Age Chateau du Breuil 2L 1.000,00 1

Calvados Reserve des Seigneurs Chateau du Breuil 2L 1.000,00 1

Calvados Le Normand 1L 35,00 1

Calvados du Pays d'Auge Marcel Blin 1938 700ml 1.500,00 1
[OC, Imported by Moon Import, bottled 
28/01/1984, bottle number 00776, 1600 bottles 
produced]

Calvados du Pays d'Auge Vielle Reserve Patricia Philippe Bouvard-Cambremer 1990 750ml 125,00 1 [OC]

ARMAGNAC
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Armagnac Chateau de Laubade 1945 700ml 500,00 2 [OWC]

Grand Bas Armagnac Medaille d'Or Domaine de Lassaubatju Francis Blondeau 1967 magnum 300,00 1

Grand Bas Armagnac Medaille d'Or Domaine de Lassaubatju Francis Blondeau 1976 magnum 300,00 1

Grand Bas Armagnac Medaille d'Or Domaine de Lassaubatju Francis Blondeau 1979 magnum 300,00 1

COGNAC

Cognac Petite Champagne XO Silver Chateau Montifaud 700ml 75,00 3 [OC, perfect conditions]

Vieille Grande Champagne Cognac Napoleon Premier Cru J. Fillioux 750ml 400,00 1

Cognac Cordon Bleu Martell 700ml 50,00 1 [very low level, leaking cork]

Fine Champagne Cognac XO Special Remy Martin 700ml 200,00 5 [OC]

Cognac Grande Fine Champagne Ritz Special 1865 750ml 5.000,00 1 [very good conditions]

WHISKY/WHISKEY

Whisky Airigh Nam Beast Ardbeg 1990 375ml 500,00 1 [OC]

Single Malt Scotch Whisky Eilan Gillan 2010 700ml 65,00 1
[bottled in 2015; distilled in 2010; Bourbon 
refill; OC]

Pure Islay Malt Scotch Whisky 12 years old Lagavulin 750ml 2.500,00 2 [White Horse Distillers; OC]

Coffey Grain Whisky Nikka 700ml 80,00 2 [OC]

Coffey Malt Whisky Nikka 700ml 80,00 2 [OC]

Double matured blended Whisky from the barrel Nikka 500ml 50,00 1

Whisky Single Malt Yoichi Nikka 700ml 85,00 2 [OC]
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Single Malt Scotch Whisky Oban 700ml 40,00 1 [perfect conditions]

Pure Malt Scotch Whisky Mortlach 23 years Old Samaroli 750ml 2.000,00 1

Speyside Single Malt Scotch Whisky Samaroli 2007 500ml 250,00 1
[bottled in 2018 from cask n. 310399; Benrinnes 
Distillery]

Coilltean Single Skye Malt Scotch Whisky Samaroli Highland Park Distillery 1985 700ml 1.000,00 1 [bottled 2000; bottle n. 2/468]

Stratisla Single Malt Scotch Whisky Samaroli Highland Park Distillery 1989 700ml 1.000,00 2 [bottled 2001; only 522 bottles]

Royal Wedding Finest Highland Malt Whisky Strathisla 1948 750ml 1.000,00 1 [imbottigliatore Gordon & MacPhail; 1948-1961]

Syndacate 58/6 12 Y.O. Syndacate 750ml 50,00 1 [perfect conditions]

RUM

Rum Reserva Aged 7 Years Eminente 700ml 30,00 12 [perfect conditions]

Rum St. Lucia Moon Import 1999 700ml 120,00 1 [distilled 1999; bottled 2010; perfect conditions]

Demerara Dark Rum Samaroli 2003 500ml 100,00 2
[bottled in 2018 from cask n. 30;OC; bottled by 
Coilltean]

Nicaragua Rum Samaroli 1999 700ml 160,00 1 [distilled 1999; bottled 2007; OC]

Pacific Oblivion Rum Samaroli 2009 700ml 150,00 2 [distilled in 2009; bottled in 2018; OC]

Spanish Soul Blended Rum Samaroli 500ml 100,00 2 [bottled in 2018; OC]

GIN

Gin Montervertine 500ml 70,00 1 [OC]

ALTRO / OTHERS

Vermouth Carpano 1000ml 30,00 3
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Grappa Castello Di Barbaresco Darmagi Di Cabernet Sauvignon Castello Di Barbaresco 500ml 50,00 1 [very good conditions]

Grappa Castello Di Barbaresco Di Grigniolino Castello Di Barbaresco 750ml 50,00 1 [very good conditions]

Grappa Castello Di Barbaresco Di Grigniolino Tenuta Dei Re Castello Di Barbaresco 500ml 50,00 1 [very good conditions]

Grappa Castello Di Barbaresco Di Nebbiolo D'Alba Valmaggiore Castello Di Barbaresco 500ml 50,00 1 [very good conditions]

Chartreuse VEP Chartreuse 1000ml 300,00 3 [OWC, bottled 2022, code V.14509]

La Poire du Rulot Eau-De-Vie de Piore Williams Domaine Guy Roulot 500ml 94,00 1 [OC]

Brandy Lepanto Gonzalez Byass 750ml 50,00 1

Grand Marnier Liquor Cordon Rouge Marnier-Lapostolle 700ml 50,00 2 [OC]

Grand Marnier Liquor Cordon Rouge Marnier-Lapostolle magnum 100,00 1 [OC]

Grappa Levi Serafino Paglierina Romano Levi 700ml 120,00 1 [OC]

Romate Cardenal Mendoza Brandy Gran Reserva Sanchez Romate 750ml 50,00 2 [very good conditions]


